#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-14

Timestamps are in GMT/BST.

[4:12] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[4:47] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[5:28] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[6:54] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[7:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:02] <jrr5556> lucky I didnt update to 1.5 :P
[7:04] <jrr5556> baltop
[7:19] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[7:19] <jrr5556> Hey Gale!
[7:19] <Galener> Hey.
[7:19] <jrr5556> Lucky I didn't update :P
[7:20] <Galener> Or you just remember that we have to wait for Bukkit =P
[7:20] <jrr5556> Yeah
[7:20] <jrr5556> Hopefully its not long
[7:20] <Galener> It'll either be a few days or a few weeks. Who knows.
[7:20] <jrr5556> lol
[7:20] <Galener> Depending on how long it is we may put up a temp server.
[7:21] <jrr5556> And then put this one back up?
[7:21] <Galener> Once Bukkit updates yes.
[7:21] <jrr5556> hmm
[7:21] <jrr5556> Just wait, if it wil only take a couple of days then just keep this one up.
[7:22] <jrr5556> But if longer then maybe put a temp one up :)
[7:22] <Galener> Also depends on how many people update.
[7:22] <jrr5556> Yeah
[7:23] <jrr5556> I am home sick today :(
[7:23] <Galener> That sucks.
[7:23] <jrr5556> Yeah
[7:24] <jrr5556> Oh yeah tp to me if this okay? I was makign a shop so I had to move some signs?
[7:24] <jrr5556> I think it looks nice though?
[7:24] <jrr5556> Is that okay?
[7:25] <Galener> Spawn wasn't meant to have player markets though.
[7:25] <Galener> So you should reallyu build it in Origin.
[7:25] <jrr5556> everyone has started one tough so I thought it would be alright
[7:25] <jrr5556> Purdy has his
[7:25] <jrr5556> has400 is building one
[7:25] <jrr5556> I guess I'll take mine down then?
[7:26] <Galener> Well I personally didn't approve it. Spawn was meant to be player market free and they are to stay
[7:26] <Galener> in peoples towns
[7:26] <Galener> Unless Peppy has told people it's ok, then they will need to move.
[7:27] <jrr5556> Not sure, Peppy was okay with me building here
[7:27] <Galener> Once Peppy comes online I'll check with him to see if he told them it's ok.
[7:27] <jrr5556> not sure about Purdy and others
[7:27] <Galener> Well if Peppy has said it's OK go ahead.
[7:27] <Galener> I'll just go make a post on the forum though.
[7:27] <jrr5556> Meh I'll build somewhere else
[7:35] <Galener> Posted.
[7:35] <jrr5556> Sweet
[7:41] <jrr5556> So what are you up too atm?
[7:41] <Galener> Working on paths.
[7:41] <Galener> Still doing the one to 001.
[7:41] <jrr5556> Okay, need any help?
[7:41] <Galener> No thanks. It's something best done with creative.
[7:41] <jrr5556> Okay
[7:41] <Galener> That and cuboid.
[7:43] <jrr5556> no 15 xp
[7:44] <jrr5556> so many mobs at spawn
[7:47] <jrr5556> mobs shouldnt spawn as much now :P
[8:00] <jrr5556> Back
[8:00] <Galener> Welcome back.
[8:01] <jrr5556> ty
[8:10] <jrr5556> When you have finished the path to 001, would you like a look at Origin?
[8:11] <Galener> I probably won't be finished for a maybe another hour or so.
[8:11] <Galener> XD
[8:11] <jrr5556> lol
[8:11] <jrr5556> I could dig the dirt out for you and you could place th eblock if you like? All town stuff is done
[8:11] <jrr5556> for the moment
[8:12] <Galener> I'm over water so there's no dirt to dig XD
[8:12] <jrr5556> Oh lol
[8:12] <Galener> It's a looooooooooooooong bridge -.-;
[8:12] <jrr5556> lol
[8:12] <jrr5556> I am just looking to be more helpful in the community
[8:12] <Galener> XD Fair enough.
[8:13] <jrr5556> I am striving for a Moderator postion for when one pops up XD
[8:13] <Galener> Well that's good. Not exactly sure when one will pop up though.
[8:14] <jrr5556> Yeah, have to wait till one chum decides to retire
[8:14] <jrr5556> lol our english teacher calls us chums :P
[8:14] <jrr5556> I like the saying XD
[8:14] <Galener> XD
[8:15] <jrr5556> I am going to make armour for the first time on this map O.o
[8:16] <jrr5556> When you get to land, tell if you pass by any cows :P I need leather
[8:16] <Galener> Ok.
[8:16] <jrr5556> Thanks
[8:17] <jrr5556> yes cows!
[8:17] <jrr5556> so many!
[8:20] <jrr5556> Holy cow, there are so many XD
[8:20] <Galener> If you're at Origin now I'll come have a look at it since I'm gonna get off soon to get some food.
[8:20] <jrr5556> okay
[8:20] <jrr5556> tp in 1 min
[8:20] <Galener> Ok.
[8:20] <jrr5556> okay go ahead
[8:21] <jrr5556> A lot of buildings are un finished atm
[8:21] <jrr5556> naw <3
[8:21] <jrr5556> ty
[8:22] <Galener> Np XD
[8:22] <jrr5556> My house is over here
[8:22] <jrr5556> Its mostly in mountain
[8:23] <jrr5556> Not alot so far
[8:23] <jrr5556> But its gettign there
[8:23] <jrr5556> getting*
[8:23] <jrr5556> Oh lol
[8:24] <jrr5556> weavy's house
[8:25] <jrr5556> She made a little tower as well
[8:26] <jrr5556> which is quite nice
[8:26] <jrr5556> with great view
[8:26] <Galener> Yeah, it is.
[8:26] <Galener> Looking good so far.
[8:26] <jrr5556> that where I wanted heads :P
[8:26] <jrr5556> Thanks
[8:27] <Galener> Now I'm gonna go get something to eat XD I'll be back later
[8:27] <Galener> See ya!
[8:27] <jrr5556> Okay bye!
[8:27] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[8:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[8:50] <taylaahjanee> :D
[8:51] <Peppy2006> :D
[8:51] <Peppy2006> Tadaaa
[8:51] <taylaahjanee> Do i get rid of this shop at spawn? I told Purd i didn't think we were allowed.
[8:52] <Peppy2006> Yeah, I didn't think you were either, but I wasn't sure
[8:52] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Spawn-Market-Shops
[8:52] <Peppy2006> That, however, confirms you're not.
[8:52] <taylaahjanee> Yeah. D:
[8:52] <Peppy2006> So get the duck out of fodge.
[8:53] <taylaahjanee> Fodge?
[8:53] <Peppy2006> lol
[8:53] <Peppy2006> Play on "get the fuck out of Dodge"
[8:53] <Peppy2006> Just less y'know
[8:53] <taylaahjanee> Ohh
[8:53] <Peppy2006> Fuck.
[8:53] <Peppy2006> :P
[8:53] <Peppy2006> 'Merican slang, Taylargh.
[8:53] <taylaahjanee> I realise. :P
[8:54] <Peppy2006> Sooooo
[8:54] <Peppy2006> How do you wanna blow it up?
[8:54] <taylaahjanee> I'm not sure..
[8:57] <Peppy2006> Well we can do it quickly
[8:57] <Peppy2006> Or slowly and painfully.
[8:57] <taylaahjanee> Slowly and painfully.
[8:57] <Peppy2006> You sure? XD
[8:58] <taylaahjanee> Yes.
[8:58] <Peppy2006> Dammit
[8:58] <taylaahjanee> :D
[8:59] <Peppy2006> That implies "by yourself" by the ay
[8:59] <Peppy2006> way*
[8:59] <taylaahjanee> Oh, that's alright.
[9:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:01] <Skeletoon> thank goodness i didnt update
[9:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:07] <taylaahjanee> Wb
[9:08] <Skeletoon> ta
[9:10] <taylaahjanee> Pepppyyy
[9:10] <taylaahjanee> Can we get rid of it quickly?
[9:11] <Skeletoon> rid of wat
[9:11] <taylaahjanee> Spawn shop
[9:11] <Skeletoon> y
[9:11] <taylaahjanee> mine and purs
[9:11] <Skeletoon> oh 001s spawn shop
[9:11] <taylaahjanee> purds*
[9:11] <Skeletoon> ah
[9:11] <Skeletoon> how come
[9:11] <taylaahjanee> Not allowed
[9:14] <Peppy2006> The IHORD isn't even a real shop
[9:14] <Skeletoon> lol
[9:14] <Peppy2006> It's just more of the "RD" in IHORD
[9:14] <Peppy2006> With bait!
[9:14] <Peppy2006> "WE SELL THINGS, COME IN"
[9:14] <Peppy2006> *falls down hole*
[9:14] <Skeletoon> nek minnit
[9:14] <Peppy2006> Rape Dungeon.
[9:15] <taylaahjanee> How the hell did i get $2,000?
[9:15] <Peppy2006> Hookin'.
[9:15] <Skeletoon> XD
[9:15] <taylaahjanee> ...
[9:15] <Skeletoon> $2 hooker
[9:15] <Peppy2006> No, Tay's classier than that.
[9:15] <taylaahjanee> 50c*
[9:15] <Peppy2006> She's at LEAST a $2.50 hooker.
[9:15] <Skeletoon> XD
[9:16] <Skeletoon> how many ppl did she go with to get $2k
[9:16] <Skeletoon> O.O
[9:16] <Peppy2006> Do the math.
[9:16] <taylaahjanee> ;)
[9:16] <Peppy2006> However, you must factor in possible repeat customers.
[9:16] <Peppy2006> We don't have a very large userbase.
[9:17] <Skeletoon> 800 ppl without repurchases
[9:17] <Peppy2006> Pft
[9:17] <Peppy2006> That ain't shit
[9:18] <taylaahjanee> Wow, 800!?
[9:18] <Peppy2006> Yeah
[9:18] <Peppy2006> I'd think after about 100 your business would start declining.
[9:19] <Peppy2006> Due to a lack of quality... services.
[9:19] <taylaahjanee> ...
[9:19] <Peppy2006> "Well that was... I want a refund."
[9:19] <taylaahjanee> no.
[9:19] <taylaahjanee> :c
[9:20] <Peppy2006> Not to mention the possibility of getting a disease.
[9:20] <Skeletoon> sti
[9:20] <taylaahjanee> D:
[9:20] <Peppy2006> That'd definitely be fun.
[9:20] <taylaahjanee> Oh yeah.
[9:21] <Peppy2006> Because STI doesn't sound as bad as STD
[9:22] <Skeletoon> yea but they changed it to STI now
[9:22] <Peppy2006> Infection vs. Disease
[9:22] <Peppy2006> Yeah, but still.
[9:22] <Peppy2006> Diseased has more of a ring to it.
[9:22] <Skeletoon> in tay's case its STD
[9:22] <Peppy2006> Infected is too generalised and mainstream.
[9:22] <Peppy2006> Yes. XD
[9:22] <Peppy2006> Poor Tay, we should stop now. lol
[9:23] <Skeletoon> she afk XD
[9:23] <Peppy2006> Look, she's AFK crying
[9:23] <Peppy2006> We're terrible people. :P
[9:23] <Skeletoon> =P
[9:23] <Peppy2006> But that's why she loves us.
[9:23] <taylaahjanee> Haaaaaaaa.
[9:24] <taylaahjanee> No.
[9:24] <Peppy2006> You know you do Tay.
[9:25] <taylaahjanee> Do I?
[9:25] <Skeletoon> efficiency IV with sandstone = creative destroy
[9:25] <Skeletoon> hey purd
[9:26] <Skeletoon> O.O
[9:26] <Skeletoon> u took the mossy didnt u
[9:26] <Skeletoon> dam -_-
[9:27] <Skeletoon> thats free money
[9:27] <Skeletoon> quite a bit of money too
[9:27] <taylaahjanee> Thanks Peppy :D
[9:27] <Skeletoon> i got 1.5
[9:28] <Skeletoon> u got uni today?
[9:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:30] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[9:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:34] <Skeletoon> hey
[9:34] <PURD3Y> Yo
[9:34] <Skeletoon> so u got thursdays off
[9:34] <PURD3Y> Aye
[9:34] <Skeletoon> same
[9:35] <PURD3Y> i jave tuesday and thrustday
[9:35] <PURD3Y> off
[9:35] <PURD3Y> thursday have*
[9:35] <Skeletoon> lol, i just got thursday
[9:35] <Skeletoon> i could have wednesday off but i got a lecture thats all then
[9:35] <PURD3Y> do you have a town to live in?
[9:36] <Skeletoon> well currently me and campiee have a little one thats a village
[9:36] <PURD3Y> Ok
[9:36] <Skeletoon> but im making my sand castle thingy now to live there
[9:36] <Skeletoon> its gonna be pretty big
[9:36] <Skeletoon> biggest build ive done so far
[9:36] <PURD3Y> fairo
[9:36] <PURD3Y> lol
[9:38] <PURD3Y> steam pisses me off
[9:38] <Skeletoon> hate it so much man
[9:38] <Skeletoon> u buy games on there and cant share with anyone else
[9:39] <PURD3Y> tjere
[9:39] <PURD3Y> there's that, but it thinks it's the best thing on your computer
[9:39] <Skeletoon> like my bro baught mw2, and i had to download fourdelta1 to play without steam
[9:39] <Skeletoon> lol true
[9:39] <PURD3Y> i hit quit wen i turn my computer on, nope. avi, it opens its self up
[9:40] <Skeletoon> lol
[9:40] <PURD3Y> like what's the point of a quit button
[9:40] <Skeletoon> only reason i have steam is for CS:GO
[9:41] <Skeletoon> oo thats nice
[9:41] <PURD3Y> I saw, thanks for that gale
[9:41] <PURD3Y> I like the LOM thing at spawn
[9:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:41] <Skeletoon> hey rob
[9:41] <PURD3Y> Hey robbeh
[9:42] <roberestarkk> Ahoy!
[9:42] <PURD3Y> How'st thy?
[9:42] <Skeletoon> wat the flag?
[9:42] <Skeletoon> who's making it
[9:42] <roberestarkk> I am well kind sir, how art thou?
[9:43] <Skeletoon> he is quite fine because he is swimming
[9:43] <PURD3Y> I'm rather tired as i've just woken up, but i'm in a rather jolly mood
[9:43] <Skeletoon> lol
[9:43] <PURD3Y> Deman is building it for peppy i do believe
[9:44] <Skeletoon> gotta be creative
[9:44] <PURD3Y> Not really
[9:44] <Skeletoon> u can do it without but take a while
[9:44] <PURD3Y> I've been watching the progress
[9:44] <PURD3Y> yeah
[9:46] <PURD3Y> skele want an unbreaking and fortune pickaxe?
[9:46] <Skeletoon> dont u need it
[9:47] <PURD3Y> i have better
[9:47] <Skeletoon> do i have to pay a price
[9:47] <Skeletoon> i lost my fortune III, sand gave way and lava was underneat
[9:47] <PURD3Y> let me know if you need anyhting repairing, for a small fee i can repair anythign
[9:47] <Skeletoon> dam glitchy sand
[9:47] <PURD3Y> gay as
[9:49] <PURD3Y> I seem to find myself humming alot
[9:49] <Skeletoon> u must be bored lol
[9:50] <PURD3Y> thing is, i'm not :S
[9:52] <Skeletoon> this morning i saw on the today show, "new pope chosen"
[9:52] <Skeletoon> changed channel immediately
[9:53] <PURD3Y> Good call
[9:53] <Skeletoon> im religious and all but idk i cant stand giving a shit who it is
[10:00] <roberestarkk> new pope!?
[10:00] <roberestarkk> yaaay
[10:00] <PURD3Y> lol
[10:08] <Skeletoon> 5creepers after me
[10:08] <PURD3Y> kill em
[10:08] <PURD3Y> it's easy
[10:08] <Skeletoon> ist funny to watch
[10:10] <PURD3Y> wb
[10:10] <Skeletoon> wb
[10:10] <PURD3Y> who's on the 1.5 server?
[10:10] <roberestarkk> dunno
[10:11] <Skeletoon> wats new in 1.5?
[10:11] <Skeletoon> daylight sensors
[10:11] <Skeletoon> quartz
[10:11] <Skeletoon> thats all ino
[10:11] <PURD3Y> comparators
[10:11] <PURD3Y> quartz
[10:11] <PURD3Y> redstone fixes
[10:12] <Skeletoon> OMG quick everyone grow all the stuff u can with bone meal
[10:12] <PURD3Y> lol yeah
[10:12] <PURD3Y> I should make beer pong
[10:16] <roberestarkk> ?
[10:17] <PURD3Y> i minigame in mc
[10:18] <Skeletoon> go afk so quick
[10:18] <roberestarkk> 120 seconds
[10:19] <Skeletoon> 2 mins
[10:21] <PURD3Y> brb
[10:29] <Skeletoon> ?
[10:29] <roberestarkk> Google is being a bitch
[10:29] <Skeletoon> google or google chrome
[10:29] <roberestarkk> http://googlereader.blogspot.com.au/2013/03/powering-down-google-reader.html
[10:29] <roberestarkk> Google
[10:30] <roberestarkk> now what am I gunna use to browse all my rss feeds!?
[10:30] <PURD3Y> my keyboard has an rss feed. :P
[10:30] <roberestarkk> so does mine, but I'm pretty sure I'd need to attach it to some sort of account (like Googles) in
[10:31] <roberestarkk> order to specify what I wanted to see
[10:31] <PURD3Y> what keyboard you have?
[10:31] <roberestarkk> G19
[10:31] <PURD3Y> Pfft, what a waste
[10:31] <PURD3Y> i have a G510
[10:31] <roberestarkk> that's nice
[10:32] <PURD3Y> It is
[10:34] <Skeletoon> wats the point of going on mc if ur not gonna play it
[10:34] <PURD3Y> ?robs afk ness?
[10:34] <Skeletoon> yea
[10:35] <roberestarkk> I am frantically searching for a replacement for Google Reader
[10:37] <PURD3Y> rob you're a nako
[10:37] <PURD3Y> neko*
[10:37] <roberestarkk> Thank you ^^
[10:40] <PURD3Y> wb
[10:40] <Skeletoon> ta
[10:42] <Skeletoon> caio
[10:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:49] <roberestarkk> screw you Google
[10:49] <PURD3Y> :P
[10:49] <PURD3Y> rob you should come live in my town
[10:51] <roberestarkk> what's in it for me?
[10:51] <PURD3Y> a nice landscape
[10:52] <PURD3Y> and kind gestures
[10:54] <roberestarkk> =P
[10:54] <PURD3Y> I now have a hedge
[10:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:17] <roberestarkk> woopah
[11:18] <roberestarkk> BEHOLD!
[11:19] <roberestarkk> hidden switches are fun ^^
[11:19] <Peppy2006> Your warp signs don't work for me. lol
[11:19] <roberestarkk> I know, you're not a member of CoS
[11:19] <Peppy2006> Ah
[11:19] <roberestarkk> the third line is a Group restriction
[11:19] <Peppy2006> I'll just Warp there anyway
[11:20] <roberestarkk> =P
[11:20] <roberestarkk> you've been to both places already
[11:20] <Peppy2006> Yup. XD
[11:20] <Peppy2006> Multiple times!
[11:21] <roberestarkk> tried the lift?
[11:21] <Peppy2006> Yup. :D
[11:21] <Peppy2006> I did earlier. XD
[11:21] <roberestarkk> =3
[11:21] <Peppy2006> I spawned here
[11:21] <roberestarkk> ah
[11:21] <Peppy2006> And went alll the way up and alllll the way down.
[11:21] <roberestarkk> so yeah
[11:22] <Peppy2006> Very nice and fancy!
[11:22] <roberestarkk> I've also created a "CoS" group
[11:22] <roberestarkk> added it to all the CoS members as a subgroup
[11:22] <Peppy2006> Ooh
[11:22] <roberestarkk> so now we can all use anything that is restricted by group
[11:22] <roberestarkk> instead of adding the names of everyone to the thing
[11:23] <Peppy2006> lol
[11:23] <roberestarkk> it's /mangaddsub <username> CoS if you're interested
[11:23] <roberestarkk> I also made one for 001 to test a thing
[11:23] <Peppy2006> Ooh
[11:23] <roberestarkk> but I may have deleted it again
[11:23] <Peppy2006> lol
[11:24] <Peppy2006> Is it possible to make a CraftBook thing that deploys lit TNT?
[11:24] <roberestarkk> yup
[11:24] <Peppy2006> >:D
[11:24] <Peppy2006> Multiple at once?
[11:24] <roberestarkk> probably
[11:24] <Peppy2006> At the same time?
[11:24] <Peppy2006> That is critical
[11:25] <roberestarkk> http://wiki.sk89q.com/wiki/CraftBook/MC1228
[11:25] <roberestarkk> every time it pulses it fires an entity
[11:26] <Peppy2006> Ooh
[11:26] <Peppy2006> I could... Holycrapidea
[11:26] <roberestarkk> Ahoy
[11:26] <Peppy2006> Howdy
[11:27] <roberestarkk> Pleased to meet you! I'm home well today
[11:28] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:28] <roberestarkk> Lol, love the follow through on that idea =P
[11:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:29] <jrr5556> hey
[11:29] <roberestarkk> Ahoy squire!
[11:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:33] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:14] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:15] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:18] <jrr5556> hey
[12:21] <roberestarkk> AhoY!
[12:22] <jrr5556> ahoy
[12:22] <jrr5556> Are you in 001?
[12:22] <roberestarkk> nope
[12:22] <jrr5556> never mind then lol
[12:22] <roberestarkk> =P
[12:31] <jrr5556> Do you know where purdy is building?
[12:31] <jrr5556> I want to have a look :P
[12:31] <roberestarkk> I do, but I'm not there either
[12:32] <jrr5556> Could you please tell me by any chance?
[12:32] <roberestarkk> I'll teach you a trick instead
[12:32] <roberestarkk> go on dynmap
[12:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:32] <roberestarkk> hover over the layers button
[12:32] <roberestarkk> check the "offline" button
[12:32] <roberestarkk> and look for his name ^^
[12:32] <roberestarkk> oh, you left
[12:32] <roberestarkk> that's fine, I'll just go afk agian
[12:34] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:34] <rightsforppl> Hi
[12:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:00] <Skeletoon> wb purd
[13:00] <Skeletoon> lol
[13:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:02] <Hyperaxe1> hey
[13:02] <Skeletoon> hey hyper
[13:02] <Hyperaxe1> skeletoon
[13:02] <Hyperaxe1> soon
[13:02] <Hyperaxe1> ;)
[13:02] <Skeletoon> soon?
[13:02] <Hyperaxe1> Soon.
[13:02] <Skeletoon> k cool cool cool
[13:03] <Hyperaxe1> btw
[13:03] <Hyperaxe1> we might utilize quartz as a building material
[13:03] <Hyperaxe1> might even use it instead of sandstone
[13:03] <Hyperaxe1> however you have to take into account that sandstone is pretty awesome for roads
[13:03] <Skeletoon> hyper i dont live in the town u do
[13:03] <Hyperaxe1> I know
[13:04] <Hyperaxe1> ergh
[13:04] <Hyperaxe1> whirlpools in my pool
[13:04] <Skeletoon> so i dont need to no wat ur plans are for a path XD
[13:04] <Hyperaxe1> just in case I convince you to come live here
[13:06] <Hyperaxe1> dun dun du
[13:06] <Skeletoon> oh yea redstone BLOXXXXXXX
[13:06] <Hyperaxe1> ahhh
[13:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:06] <Hyperaxe1> I better start preparing myself for redstone comparators
[13:06] <Skeletoon> hey peppy
[13:06] <Hyperaxe1> and hey peppy
[13:06] <Hyperaxe1> they also let you measure chest contents :)
[13:07] <Peppy2006> Howdy
[13:07] <Hyperaxe1> we are nearly ready peppy
[13:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:07] <Skeletoon> hey purd
[13:07] <Hyperaxe1> it should probably take about 2 and a half inventories worth of dirt and then 3500 sandstone to
[13:07] <Hyperaxe1> finish
[13:07] <Hyperaxe1> and hey purd
[13:07] <PURD3Y> Hey skel
[13:08] <PURD3Y> that was freaky
[13:09] <PURD3Y> ahh
[13:09] <PURD3Y> there you are
[13:09] <Hyperaxe1> no
[13:09] <Hyperaxe1> I am not here
[13:09] <Skeletoon> no hyper, the world doesnt revolve around u
[13:09] <Hyperaxe1> damn
[13:10] <PURD3Y> what you need repairing?
[13:10] <PURD3Y> negotiate a price?
[13:10] <Skeletoon> $300
[13:10] <PURD3Y> ok
[13:11] <PURD3Y> thankyou
[13:11] <Skeletoon> ty
[13:11] <Skeletoon> not in the sky anymore?
[13:11] <PURD3Y> No.
[13:13] <Skeletoon> oo my money trees have grown
[13:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:15] <Skeletoon> lol purd i got that 300 back from selling cacti
[13:15] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:15] <Skeletoon> hey rights
[13:15] <rightsforppl> Hi
[13:15] <rightsforppl> The update is pretty good
[13:15] <rightsforppl> I made this giant Quartz tower
[13:16] <Skeletoon> u been playing on the other server
[13:16] <Skeletoon> how many ppl on it
[13:16] <rightsforppl> but what do Trap chests do
[13:16] <rightsforppl> 0
[13:16] <Skeletoon> did u test out redstone blox?
[13:16] <rightsforppl> Yeah
[13:16] <rightsforppl> they will be useful
[13:16] <rightsforppl> for rails
[13:16] <rightsforppl> and decorations]
[13:16] <Skeletoon> mm
[13:17] <Skeletoon> just like lapis ones
[13:17] <rightsforppl> The tnt cart is genius
[13:17] <rightsforppl> but
[13:17] <Skeletoon> lol
[13:17] <rightsforppl> you can't go in it
[13:17] <Skeletoon> obviously
[13:17] <rightsforppl> If you can connect to carts together
[13:17] <rightsforppl> It will be good
[13:17] <rightsforppl> but I have an idea
[13:17] <Skeletoon> suicide bomber
[13:17] <rightsforppl> make a rollercoaster
[13:18] <rightsforppl> put an activater rail as the last rail
[13:18] <Skeletoon> yea
[13:18] <rightsforppl> before the activater rail place a tnt cart
[13:18] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[13:18] <Skeletoon> hey deman
[13:18] <rightsforppl> ride
[13:18] <DeMan1458> Hey
[13:18] <rightsforppl> it bumps into the cart
[13:18] <rightsforppl> caart activates
[13:18] <rightsforppl> and BOOM
[13:18] <rightsforppl> and Hi Deman
[13:18] <Skeletoon> ive seen it rights
[13:19] <Skeletoon> i watch a guy called Docm77
[13:19] <rightsforppl> sounds like someone I
[13:19] <rightsforppl> *I've ehard of
[13:19] <rightsforppl> *heard
[13:19] <DeMan1458> Oh wow
[13:19] <Skeletoon> ?
[13:19] <rightsforppl> anyway, today maths results come in
[13:19] <Skeletoon> wat u get
[13:20] <DeMan1458> Peppy/another admin world edited the land
[13:20] <rightsforppl> 1 question wrong :D
[13:20] <DeMan1458> so my sign would fit
[13:20] <Skeletoon> 1 ur kidding
[13:20] <Skeletoon> y not 0
[13:20] <rightsforppl> I'm not perfect
[13:20] <rightsforppl> besides, everyone got that question wrong
[13:20] <Skeletoon> my parents would have said u should have got 100%
[13:21] <DeMan1458> We once had a question in a test
[13:21] <rightsforppl> Your flag looks great
[13:21] <DeMan1458> where you had to round to 3 significant figures
[13:21] <DeMan1458> but then you had to use that answer in the next question
[13:21] <rightsforppl> you get that wrong
[13:21] <DeMan1458> where you were supposed to use that answer to 6 figures
[13:21] <rightsforppl> and you get the other wrong
[13:21] <DeMan1458> well those questions suck
[13:21] <DeMan1458> but they tell you to use so many figures
[13:22] <rightsforppl> My questions were rather easy
[13:22] <DeMan1458> then expect you to adjust between questions
[13:22] <DeMan1458> ummmmmmmmmmmmmm
[13:22] <DeMan1458> whos doing that XD
[13:22] <rightsforppl> Doing what?
[13:22] <DeMan1458> world editing
[13:22] <PURD3Y> back
[13:22] <rightsforppl> You?
[13:22] <Skeletoon> wb
[13:22] <DeMan1458> no lol
[13:22] <Skeletoon> yea deman is making the lom thing
[13:22] <rightsforppl> Welcome Back
[13:22] <Skeletoon> legitly
[13:23] <DeMan1458> cough creative cough
[13:23] <rightsforppl> I don't have world edit much
[13:23] <Skeletoon> ive never used it
[13:23] <PURD3Y> used what?
[13:23] <Skeletoon> world edit
[13:23] <PURD3Y> Ahhh, WE is fun
[13:23] <rightsforppl> In Classic
[13:23] <PURD3Y> very useful
[13:23] <rightsforppl> You always use it
[13:23] <DeMan1458> lol
[13:23] <DeMan1458> classic is the best
[13:23] <rightsforppl> Yeah
[13:23] <Skeletoon> na sp creative
[13:24] <DeMan1458> creative is fine
[13:24] <DeMan1458> but the commands in classic are so fun
[13:24] <rightsforppl> Classic= 0 lag
[13:24] <Skeletoon> creative is good with all the other stuff
[13:24] <rightsforppl> and gun :)
[13:24] <PURD3Y> guys i repair tools for a nominal fee, so if you need tools repairing let me know
[13:24] <DeMan1458> and WOM poops all over creative flying
[13:24] <rightsforppl> WOM flying is so simple
[13:24] <rightsforppl> a monkey can do it
[13:24] <DeMan1458> and fast
[13:24] <DeMan1458> I'm so used toit
[13:24] <DeMan1458> when in creative
[13:25] <Skeletoon> well only thing i like about WoM flying is the speed button
[13:25] <DeMan1458> I drop stuff when I go up and down
[13:25] <rightsforppl> Noclip :)
[13:25] <rightsforppl> Go out of the map
[13:25] <rightsforppl> fly through buildings
[13:25] <rightsforppl> Like a boss
[13:25] <Skeletoon> like a blauck
[13:25] <rightsforppl> ^ XD
[13:26] <rightsforppl> The test maps are awesome
[13:26] <rightsforppl> You can /gun all over the place
[13:27] <Skeletoon> i miss classic a bit
[13:27] <DeMan1458> with all this being said, I only talk up classic because I'm a higher rank than on here
[13:27] <Skeletoon> my y3k map
[13:27] <rightsforppl> I had 3 maps
[13:27] <rightsforppl> I recreated rapture
[13:27] <Skeletoon> wat rank are u deman
[13:27] <rightsforppl> made a moon map
[13:27] <DeMan1458> Sop
[13:27] <rightsforppl> and an island map
[13:28] <Skeletoon> and on smp ur adv XD
[13:28] <DeMan1458> yup
[13:28] <DeMan1458> well I was already an op
[13:28] <rightsforppl> Deman, you know you can take up Trusted?
[13:28] <DeMan1458> by the time I first played on smp
[13:28] <DeMan1458> yeah I know
[13:28] <rightsforppl> it's not like anyone's gonna vote no
[13:28] <DeMan1458> I'm not really all that active though
[13:28] <rightsforppl> unless the app is incredibly bad
[13:29] <Skeletoon> i didnt get it =P
[13:29] <DeMan1458> who is doing that.....:)
[13:29] <rightsforppl> hmm
[13:29] <rightsforppl> I don't know
[13:29] <rightsforppl> I totally don't have creative
[13:30] <DeMan1458> ............................
[13:30] <Skeletoon> O.O
[13:30] <DeMan1458> you say it like you do?
[13:30] <rightsforppl> I know
[13:30] <rightsforppl> sarcastic sarcasm
[13:30] <rightsforppl> yes, that's a double negative
[13:30] <Skeletoon> rights how do u get down?
[13:30] <DeMan1458> ssf
[13:31] <rightsforppl> oh, i forgot the ssf
[13:31] <rightsforppl> hmm
[13:31] <rightsforppl> but I looked at dynmap
[13:31] <rightsforppl> and no one is doing that
[13:31] <rightsforppl> probably lag
[13:31] <rightsforppl> Peppy left right?
[13:32] <Skeletoon> diamond worth $100 at spawn
[13:32] <Skeletoon> buying is 4000
[13:32] <Skeletoon> from gale
[13:32] <rightsforppl> I'll sow you something that's crazy
[13:32] <rightsforppl> *show
[13:32] <rightsforppl> 1 enderpearl
[13:33] <Skeletoon> sell 5
[13:33] <Skeletoon> buy 2000
[13:33] <rightsforppl> now look at glass
[13:33] <Skeletoon> wdf
[13:33] <Skeletoon> lol
[13:33] <rightsforppl> uber cheap!
[13:33] <Skeletoon> gale should have kept old prices
[13:33] <rightsforppl> glass is supposed to be more than pearls
[13:33] <DeMan1458> well people were abusing the market
[13:33] <DeMan1458> you could sell x amount of coal/iron
[13:34] <DeMan1458> and then buy x amount of any block you needed
[13:34] <rightsforppl> but you can't earn money anymore
[13:34] <DeMan1458> earn how?
[13:34] <DeMan1458> by selling
[13:34] <rightsforppl> It will be near impossible to get the right amount of money to buy something
[13:34] <DeMan1458> ?
[13:34] <Skeletoon> just sell hand of bones, string, gunpowder thats wat im doing
[13:34] <rightsforppl> things like buy 2000 and sell 5
[13:35] <Skeletoon> mmm 1 star deman
[13:35] <rightsforppl> so I'll have to sell around about 400 of 5
[13:35] <rightsforppl> to get 1 of 2000
[13:35] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:36] <rightsforppl> I think the 1.2.5 spawn was the best
[13:36] <rightsforppl> the world..... not so much
[13:37] <rightsforppl> Endless sea ........
[13:37] <DeMan1458> I liked the last map
[13:37] <rightsforppl> I got bored of caves
[13:37] <rightsforppl> I wanted a dream house
[13:37] <rightsforppl> This world is epic
[13:38] <DeMan1458> Is the island the red palace is on man made or natural?
[13:38] <rightsforppl> How do you do that?
[13:38] <rightsforppl> Play Adele next!
[13:39] <Skeletoon> whered the music come from
[13:39] <DeMan1458> magic
[13:39] <rightsforppl> idk
[13:39] <Skeletoon> wat other songs are there
[13:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:39] <rightsforppl> gngstyle
[13:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:39] <DeMan1458> Hey Hyper
[13:39] <Hyperaxe1> yo
[13:39] <DeMan1458> Hey Tay
[13:39] <Hyperaxe1> hey tay
[13:39] <rightsforppl> adele
[13:40] <rightsforppl> Hi Tay and Hyper
[13:40] <taylaahjanee> Hey
[13:40] <Skeletoon> hey tay
[13:40] <taylaahjanee> Hey
[13:41] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:41] <rightsforppl> Peppy, you here?
[13:41] <Skeletoon> he not online
[13:42] <rightsforppl> Then how'd the music start
[13:42] <Skeletoon> deman maybe
[13:42] <DeMan1458> lol
[13:42] <DeMan1458> no
[13:42] <rightsforppl> You need to be an admin
[13:42] <DeMan1458> Creative =/= world edit/music
[13:44] <Hyperaxe1> wb
[13:44] <rightsforppl> Welcome Back
[13:44] <roberestarkk> danke
[13:44] <roberestarkk> why does deman have creative?
[13:44] <Skeletoon> magic
[13:44] <DeMan1458> to make a sign
[13:45] <Hyperaxe1> interesting
[13:45] <Hyperaxe1> is it that giant america flag?
[13:45] <DeMan1458> well
[13:45] <DeMan1458> yeah
[13:45] <roberestarkk> ah
[13:45] <Hyperaxe1> ah
[13:45] <Hyperaxe1> I see
[13:45] <DeMan1458> its an M
[13:45] <Skeletoon> oooo red disc
[13:46] <roberestarkk> M for Merica!
[13:46] <Hyperaxe1> ergh
[13:46] <rightsforppl> L for
[13:46] <rightsforppl> urgh
[13:46] <rightsforppl> um
[13:46] <rightsforppl> idk
[13:47] <Skeletoon> oooo red disc
[13:47] <Skeletoon> woops
[13:47] <Hyperaxe1> o_O
[13:47] <DeMan1458> lol
[13:47] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[13:47] <Skeletoon> i mean ooo green and yellow disc
[13:47] <Skeletoon> hey boom
[13:47] <rightsforppl> Hi Boom
[13:47] <BoomSniper> hi all
[13:47] <Skeletoon> 2 discs on 1 night
[13:48] <BoomSniper> L is for Legendary
[13:48] <roberestarkk> Lock Robster*
[13:48] <BoomSniper> nice :D
[13:49] <Skeletoon> typical rights
[13:49] <Hyperaxe1> found my secret stash of dirt
[13:49] <Hyperaxe1> :D
[13:49] <Hyperaxe1> where secret stash = I lost it in my chest wall
[13:50] <rightsforppl> Let's fall this time!
[13:50] <DeMan1458> I reckon when the server server gets update to 1.5,
[13:50] <Hyperaxe1> I will hoard quartz
[13:50] <DeMan1458> I shall ask the red wool on the flag to be redstone blocks
[13:50] <rightsforppl> Nope
[13:50] <Skeletoon> mm
[13:50] <rightsforppl> My QUARTZ
[13:50] <DeMan1458> and the white to be nether quartz blocks
[13:50] <rightsforppl> I made a giant quartz tower
[13:50] <Skeletoon> who doingthat
[13:50] <BoomSniper> ? what that
[13:51] <rightsforppl> and guess what it was made of
[13:51] <rightsforppl> Quartz!
[13:51] <DeMan1458> hmm
[13:51] <DeMan1458> I was gonna say diamond
[13:51] <Skeletoon> sounds a bit random
[13:51] <DeMan1458> what do you expect
[13:51] <rightsforppl> Adele was the best one
[13:51] <DeMan1458> its being played by hand
[13:51] <rightsforppl> sounded like an 8-bit wizard game
[13:51] <Skeletoon> peppy's hands
[13:52] <rightsforppl> This music appeared yester
[13:53] <rightsforppl> day
[13:53] <rightsforppl> Reason unknown
[13:53] <Skeletoon> this a plugin?
[13:53] <rightsforppl> guess so
[13:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:53] <Skeletoon> hey regox
[13:53] <rightsforppl> Hi Regox
[13:53] <Hyperaxe1> hey regox
[13:54] <Regox> Hey
[13:54] <BoomSniper> hi reg
[13:54] <roberestarkk> It's Peppy being in a good mood
[13:54] <Regox> peppy...good modd?
[13:54] <Regox> *mood?
[13:54] <roberestarkk> being manifested in sounds
[13:54] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:54] <Skeletoon> wb purd
[13:54] <Hyperaxe1> hey purd
[13:54] <rightsforppl> He got into the music biz
[13:54] <rightsforppl> Started using songify
[13:54] <rightsforppl> and this plugin thing
[13:54] <rightsforppl> Hi Purd
[13:55] <PURD3Y> thanks skele and hi rights
[13:55] <Regox> Aloha
[13:55] <Skeletoon> ive sort of gotten into the music bizz
[13:55] <PURD3Y> Hey reg
[13:55] <Hyperaxe1> ergh
[13:55] <Skeletoon> stop playing
[13:55] <rightsforppl> Play Gngstyle
[13:55] <Skeletoon> lol
[13:56] <rightsforppl> or
[13:56] <rightsforppl> evrybdydodaflop
[13:56] <roberestarkk> or
[13:56] <roberestarkk> grenadiers
[13:56] <rightsforppl> or
[13:56] <rightsforppl> rocketeers
[13:56] <Skeletoon> shh
[13:56] <Skeletoon> its over
[13:56] <rightsforppl> *rocketeer
[13:56] <roberestarkk> actually don't play grenadiers, it's terrible
[13:56] <Skeletoon> and causing lag
[13:56] <Regox> British Grenadiers?
[13:56] <roberestarkk> yeah
[13:56] <roberestarkk> the noteblock version is shite
[13:56] <DeMan1458> hmmmm
[13:56] <rightsforppl> play Shinedown
[13:57] <DeMan1458> secccccccccccconnnnnnnnnnnnnnnndddddddddddddd chancccccccccccccceeeeeeeeeeee
[13:57] <rightsforppl> Play Pokerface
[13:57] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:57] <Regox> No copy of Grenadiers on youtube...sad
[13:58] <roberestarkk> lolwut?
[13:58] <rightsforppl> Play Gngstyle
[13:58] <Regox> As in the noteblock version
[13:58] <roberestarkk> ah
[13:58] <Regox> Where'd you find it?
[13:58] <roberestarkk> get whoever is playing the music to use the filename "grenadiers" and you'll hear it
[13:59] <Regox> wut
[13:59] <Regox> What music?
[13:59] <Hyperaxe1> hm
[13:59] <Regox> I think I entered this conversation in the middle
[13:59] <Hyperaxe1> yes
[13:59] <roberestarkk> here we go
[13:59] <roberestarkk> now it'll pla
[14:00] <roberestarkk> y
[14:00] <rightsforppl> I gtg
[14:00] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:00] <Hyperaxe1> cya
[14:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:01] <Hyperaxe1> hey mana
[14:01] <Regox> Play again, I didn't have sound
[14:01] <Manalishi> Hello
[14:01] <Regox> Hey mana
[14:01] <Manalishi> Hey
[14:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:01] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:01] <Regox> Eh, can still recognise tune
[14:02] <roberestarkk> true
[14:02] <roberestarkk> but ugh
[14:02] <Regox> Yeah
[14:02] <Regox> This on noteblocks or signs?
[14:02] <roberestarkk> yes
[14:02] <Regox> signs?
[14:02] <roberestarkk> lol!
[14:02] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:02] <roberestarkk> you found it!
[14:03] <roberestarkk> I wonder...
[14:03] <Regox> So it's like a less laggy version of noteblocks
[14:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:03] <roberestarkk> kinda
[14:04] <roberestarkk> it uses the sounds from noteblocks, without having to wire them
[14:04] <Regox> Interdasting
[14:04] <Regox> How do you set it up?
[14:04] <Regox> Guessing the files need to be serverside
[14:04] <roberestarkk> ./tp peppy
[14:04] <roberestarkk> yep
[14:05] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[14:05] <Zakkychan007> hey
[14:05] <DeMan1458> Hello
[14:05] <BoomSniper> hi zak
[14:06] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:06] <Regox> We need Buckingham Palace...
[14:08] <BoomSniper> what can you use a poisonous potato for?
[14:08] <BoomSniper> other than poison yourself
[14:08] <DeMan1458> poison your friends?
[14:08] <Regox> Poison deman?
[14:08] <DeMan1458> :o
[14:08] <BoomSniper> well he is a friend but no
[14:11] <Zakkychan007> who played the music?
[14:11] <roberestarkk> A Wizard did it
[14:11] <DeMan1458> of Oz
[14:11] <Zakkychan007> ok
[14:12] <roberestarkk> no silly, Oz isn't a place
[14:12] <Zakkychan007> seems legit
[14:12] <Zakkychan007> its happening again
[14:12] <roberestarkk> great song
[14:12] <Zakkychan007> yea
[14:13] <Zakkychan007> how the...
[14:13] <Zakkychan007> oh right
[14:14] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=2kDTgUlcWRA
[14:14] <roberestarkk> The Original
[14:14] <roberestarkk> well not the Original original
[14:17] <Zakkychan007> thats was a lovely song :)
[14:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:17] <PURD3Y> Hey guys
[14:17] <DeMan1458> Hey
[14:17] <roberestarkk> Ahoy
[14:17] <BoomSniper> wb purd
[14:17] <PURD3Y> back on a probably more perm basis, lol
[14:17] <Zakkychan007> hey
[14:18] <PURD3Y> Been playing BF3
[14:19] <PURD3Y> De do you have a nation?
[14:19] <DeMan1458> no
[14:19] <PURD3Y> Want to be the secon in comand for mine?
[14:19] <DeMan1458> no thanks
[14:20] <PURD3Y> hey crow
[14:20] <DeMan1458> Hello
[14:20] <DeMan1458> Made your flag yet?
[14:21] <PURD3Y> why de?
[14:21] <Zakkychan007> zakkychan is :)
[14:21] <PURD3Y> sho*
[14:21] <DeMan1458> I was wondering, talking to crow btw
[14:21] <PURD3Y> who*
[14:21] <PURD3Y> ahhh ok
[14:22] <Zakkychan007> wait waaaaaaa
[14:23] <Zakkychan007> hey everyone, i got a good idea
[14:24] <Zakkychan007> why don't we all go to sleep
[14:24] <Zakkychan007> :D
[14:24] <BoomSniper> dont have bed
[14:24] <roberestarkk> I'm eccentric and stay up all night
[14:24] <Zakkychan007> never mind, carry on
[14:24] <Zakkychan007> cmon grass, grow
[14:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:25] <DeMan1458> ahah!
[14:26] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:27] <Zakkychan007> oi
[14:27] <Zakkychan007> I'm STUCK!!!
[14:27] <Zakkychan007> nvm carry on :)
[14:27] <Zakkychan007> I"M STUCK AGAIN
[14:27] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[14:27] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[14:27] <Zakkychan007> carry on :)
[14:28] <BoomSniper> wait for it
[14:32] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:32] <Zakkychan007> armor for sale, iron armor
[14:32] <Zakkychan007> hardly been used
[14:32] <roberestarkk> I wish they'd add Computercraft as a vanilla thing
[14:35] <BoomSniper> .
[14:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:37] <DeMan1458> Wcb
[14:37] <PURD3Y> ta
[14:40] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[14:41] <BoomSniper> little nephew attacking computer noooooooo
[14:41] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:47] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:52] <DeMan1458> Wcb
[14:52] <PURD3Y> ta
[14:52] <PURD3Y> i've stopped playing bf3 now, lol
[14:53] <PURD3Y> the hell
[14:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:02] <DeMan1458> Hello!
[15:02] <Peppy2006> Howdy DeMan.
[15:07] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:07] <DeMan1458> Hey crow
[15:07] <ejano> Hey
[15:07] <Peppy2006> Howdy Crow!
[15:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:08] <PURD3Y> Howdy peppy and crow
[15:08] <ejano> Ooo Peppy did u still want me to make that flag thing
[15:08] <Peppy2006> Yes. XD
[15:08] <Peppy2006> Howdy Purd
[15:08] <ejano> cool
[15:08] <ejano> I think I counted the size before
[15:08] <ejano> somewhere..
[15:09] <PURD3Y> brb
[15:09] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:12] <ejano> wb
[15:13] <PURD3Y> ty
[15:13] <PURD3Y> now to start the next build
[15:13] <PURD3Y> Peppy or rob, could you please mark Fiore on the map for me please?
[15:14] <ejano> :o Fiore?
[15:14] <ejano> sounds fancy
[15:14] <PURD3Y> It's my nation
[15:14] <ejano> cool
[15:14] <PURD3Y> well, city
[15:14] <DeMan1458> population?
[15:14] <PURD3Y> *cough* 1*cough*
[15:17] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:18] <ejano> Hai
[15:18] <DeMan1458> Hello
[15:18] <StartMining> hello everybody
[15:18] <PURD3Y> I also believe the population wont go higher then 1 too
[15:18] <DeMan1458> Of course
[15:18] <StartMining> pssst tell no one
[15:18] <ejano> ?
[15:19] <StartMining> so robbeh
[15:19] <StartMining> when will the new update be implemented?
[15:19] <DeMan1458> Its on the forums
[15:19] <StartMining> k
[15:20] <DeMan1458> once bukkit has updated
[15:21] <ejano> dontcha hate that feeling when you're mining that something good could be that 1 block
[15:21] <ejano> away that you're not gonna dig
[15:21] <StartMining> yeah xD
[15:21] <DeMan1458> every time
[15:21] <ejano> its like hmm.. one more..
[15:22] <ejano> xD
[15:22] <StartMining> that happened to me in Tekkit
[15:22] <StartMining> and so i died in lava xD
[15:22] <ejano> xD ouch
[15:22] <StartMining> that sure was a one more...
[15:22] <ejano> :OOOO
[15:23] <StartMining> ?
[15:23] <DeMan1458> diamond?
[15:23] <ejano> I just started my strip mine on levels
[15:23] <ejano> 9 to 12
[15:23] <ejano> and I found diamonds!
[15:23] <ejano> :DD
[15:23] <StartMining> good for u
[15:25] <StartMining> i wonder if im going to find diamonds before redstone xD
[15:25] <PURD3Y> doubtful
[15:25] <ejano> derminds
[15:25] <PURD3Y> but possible
[15:25] <ejano> Hopefully
[15:25] <StartMining> ive once found diamonds before gold
[15:25] <ejano> wowz
[15:26] <StartMining> i just strip mine (unless i find a cave)
[15:26] <ejano> ew lava D:
[15:27] <StartMining> oh wait nvm
[15:28] <StartMining> found redstone
[15:28] <StartMining> xD
[15:28] <StartMining> i have this feeling
[15:28] <StartMining> that diamonds are near lava
[15:28] <ejano> yea :s
[15:28] <StartMining> and i feel like im surrounded by lava
[15:28] <ejano> I hate that
[15:30] <StartMining> tell nobody
[15:30] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:30] <ejano> o.O?
[15:32] <ejano> idk
[15:32] <ejano> and Hi there
[15:32] <DeMan1458> 1.4
[15:32] <PURD3Y> Read the forum!
[15:32] <DeMan1458> temp map up for 1.5
[15:32] <DeMan1458> and yes
[15:32] <DeMan1458> read the forum first
[15:32] <DeMan1458> I was typing that before you said I wont update
[15:32] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:33] <ejano> Hello
[15:33] <PURD3Y> Anyone need tools repairing?
[15:33] <johnkima> SUP!
[15:33] <ejano> hmm nope
[15:33] <johnkima> can i buy tools?
[15:33] <ejano> thanks for the offer
[15:34] <PURD3Y> if you ever do just ask me
[15:34] <johnkima> oki
[15:34] <johnkima> goodie now people wont be scabbing ma farm produce
[15:34] <ejano> what/
[15:34] <ejano> ?*
[15:34] <johnkima> in shores
[15:34] <ejano> ooook...
[15:34] <johnkima> cwp said i should block off the farm
[15:34] <ejano> why would they
[15:34] <ejano> oh
[15:34] <johnkima> for food.....
[15:34] <ejano> OOoo gold
[15:34] <johnkima> why else?
[15:35] <ejano> right near lava!
[15:35] <ejano> oh joy
[15:35] <johnkima> LOL
[15:35] <johnkima> its simple
[15:35] <johnkima> block off lava and DING!
[15:35] <johnkima> done
[15:35] <ejano> I have a bucket of water
[15:35] <ejano> but
[15:35] <ejano> I'm digging right next to a lava lake
[15:35] <ejano> like under/next to it
[15:35] <johnkima> COBBLESGTONE
[15:35] <johnkima> stone*
[15:35] <DeMan1458> *obsidian
[15:37] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:37] <ejano> Hai
[15:37] <Hyperaxe1> hey
[15:37] <DeMan1458> Hey Hyper
[15:37] <roberestarkk> @Purd, you wouldn't be hiring out the CoS Magic Signs would you?
[15:37] <ejano> pst Hyper do u need me to do any work on the place thingo
[15:37] <Hyperaxe1> maybe
[15:37] <PURD3Y> no
[15:37] <Hyperaxe1> you just need an inventory full of dirt ;)
[15:38] <ejano> ok, so collect dirt
[15:38] <Hyperaxe1> yes
[15:38] <PURD3Y> I'm doing it via an anvil and levels
[15:38] <PURD3Y> since i collect them and have no use for them
[15:38] <roberestarkk> hokay
[15:38] <Hyperaxe1> what are these CoS Magic Signs?
[15:38] <PURD3Y> nothing hyp
[15:38] <Hyperaxe1> :I
[15:38] <Hyperaxe1> *public chat*
[15:39] <PURD3Y> rob check skype
[15:39] <roberestarkk> the big clue is "Magic"
[15:39] <Hyperaxe1> oh
[15:39] <Hyperaxe1> do they like
[15:39] <Hyperaxe1> teleport you
[15:39] <Hyperaxe1> or something
[15:39] <Hyperaxe1> :I
[15:39] <ejano> AAh
[15:39] <roberestarkk> They're Magic
[15:39] <ejano> silver fish!
[15:39] <ejano> D:
[15:39] <ejano> da hell...
[15:43] <Hyperaxe1> wb
[15:44] <ejano> wb
[15:44] <PURD3Y> Anyone selling stone/cobble?
[15:44] <ejano> nup sorry D:
[15:44] <PURD3Y> or dirt
[15:45] * johnkima was kicked from #main by Server
[15:45] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:50] <Hyperaxe1> hm
[15:50] <Hyperaxe1> I think I only need one inventory full
[15:51] <Hyperaxe1> but dirt is 500 a stack :(
[15:51] <roberestarkk> 500 what a stack?
[15:51] <Hyperaxe1> dirt...
[15:51] <ejano> moneys
[15:51] <Hyperaxe1> oh
[15:51] <Hyperaxe1> 500 el money per stack of dirt
[15:52] <roberestarkk> that's not right
[15:52] <Hyperaxe1> welcome to spawn
[15:52] <roberestarkk> 64*2.5
[15:52] <Hyperaxe1> nonono
[15:52] <Hyperaxe1> buying
[15:52] <roberestarkk> yes, buying
[15:53] <ejano> :O
[15:53] <roberestarkk> the EssentialsEconomy worth of Dirt is $1/1 Dirt
[15:53] <ejano> I was just about to dig up gold when I noticed emerald..
[15:53] <ejano> right next to it :D
[15:53] <roberestarkk> Therefore, you can /sell dirt for $1/1 Dirt
[15:53] <roberestarkk> and I have a standing rule that I will sell people anything they can sell with /sell
[15:53] <roberestarkk> for 2.5 times it's sale price
[15:54] <Hyperaxe1> well dirt is $1
[15:54] <roberestarkk> so to buy dirt from me, it's 2.5 times $1/dirt
[15:54] <Hyperaxe1> hmph
[15:54] <Hyperaxe1> to spend 5440 or not...
[15:56] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[15:56] <roberestarkk> that would mean that 64 dirt would cost about $160
[15:56] <ejano> Hai
[15:56] <Zakkychan007> hi
[15:57] <Hyperaxe1> hey
[15:57] <ejano> SKELE SPAWNER
[15:57] <ejano> OMG
[15:57] <Hyperaxe1> winner
[15:57] <ejano> dieeeeeee
[15:57] <Hyperaxe1> nononon
[15:57] <Hyperaxe1> don't break it
[15:57] <Hyperaxe1> ;(
[15:57] <ejano> :o
[15:57] <Hyperaxe1> bone = $5 each
[15:57] <Zakkychan007> winner winner chicken dinner
[15:57] <ejano> lol ah
[15:58] <Hyperaxe1> bonemeal = $5 each
[15:58] <Hyperaxe1> therefore
[15:58] <Hyperaxe1> bone -> bonemeal = x3monez
[15:58] <Hyperaxe1> ...
[15:58] <Hyperaxe1> *casually has 3.5 stacks*
[16:00] <Hyperaxe1> wb
[16:00] <roberestarkk> arigato
[16:01] <ejano> wb
[16:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:01] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:01] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[16:01] <PURD3Y> wierd
[16:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:01] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[16:02] <ejano> weird glitch..
[16:02] <PURD3Y> me peppy and rob had no issue
[16:02] <DeMan1458> ?
[16:02] <roberestarkk> I did
[16:02] <roberestarkk> massive lagspike
[16:02] <DeMan1458> lawl
[16:02] <roberestarkk> but I didn't get booted
[16:02] <DeMan1458> so did I
[16:03] <ejano> oh, no I left because there was some wierd lag and a block wasn't re-appearing
[16:03] <ejano> and I couldn't walk past it
[16:03] <roberestarkk> oh, so you forced the server to de-load and then re-load all the chunks around you
[16:03] <roberestarkk> to FIX the lag?
[16:03] <ejano> uh
[16:05] <PURD3Y> lol
[16:05] <ejano> :O found a
[16:06] <ejano> vien of 6 diamond
[16:07] <DeMan1458> Does anyone want to see the completed LOM sign?
[16:07] <ejano> Looks epic
[16:08] <DeMan1458> I was hoping you would see it in person -.-
[16:08] <PURD3Y> yay, there's a little bit of britain there :P
[16:08] <DeMan1458> just a smidge
[16:08] <PURD3Y> you missed 2 blocks
[16:08] <ejano> oh xD I'm in a mine atm sorry
[16:08] <PURD3Y> 4
[16:09] <DeMan1458> I like the o the most
[16:09] <PURD3Y> you've missed 4 blocks
[16:09] <DeMan1458> where
[16:10] <DeMan1458> where?
[16:10] <PURD3Y> 2 in the l and 2 in the o
[16:10] <DeMan1458> the lapis
[16:10] <DeMan1458> ?
[16:10] <PURD3Y> relog de
[16:10] <PURD3Y> yes
[16:11] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:13] <ejano> lOl
[16:14] <ejano> wow..
[16:15] <PURD3Y> yes
[16:16] <ejano> :o
[16:16] <ejano> byes
[16:17] <PURD3Y> bad login means you've logged in elsewhere
[16:17] <roberestarkk> pfft, no it doesn't
[16:17] <PURD3Y> yes it does
[16:17] <roberestarkk> lies
[16:17] <PURD3Y> You're a lie
[16:20] <ejano> theres something sus about thsi lava lake..
[16:20] <PURD3Y> oh?
[16:20] <ejano> Perfect natural circular lava lake....
[16:20] <PURD3Y> yeah that's normal
[16:20] <ejano> oh.. Ok
[16:21] <PURD3Y> when aren't you
[16:22] <roberestarkk> when aren't who what?
[16:22] <PURD3Y> you afk
[16:23] <roberestarkk> when I'm at my keyboard
[16:23] <roberestarkk> so, the majority of my life
[16:24] <roberestarkk> except noq
[16:24] <roberestarkk> now*
[16:24] <ejano> Lol spawners
[16:25] <PURD3Y> ?
[16:25] <ejano> that spider is spinning like some drunk hobo
[16:25] <ejano> oook...
[16:26] <ejano> o.o
[16:26] <ejano> what....
[16:26] <PURD3Y> that needs to be the imperial martch
[16:26] <ejano> *hears music*
[16:26] <ejano> rightio..............
[16:27] <ejano> Peppy is that you..
[16:27] <PURD3Y> Probably
[16:27] <PURD3Y> since it's 001
[16:27] <Peppy2006> Hm?
[16:28] <ejano> ........
[16:28] <ejano> dude
[16:28] <PURD3Y> bbl tea
[16:29] <ejano> byes
[16:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:29] <Peppy2006> Dude what?
[16:29] <ejano> Zakky keeps changing from fk
[16:29] <ejano> afk*
[16:30] <ejano> o.o
[16:30] <ejano> god that nearly gave me a heart attack
[16:33] <ejano> a phew odd notes there
[16:34] <Peppy2006> Well I don't expect you to recognize the song either. XD
[16:34] <ejano> xD ok
[16:34] <Peppy2006> And I cut it off
[16:39] <ejano> :o
[16:39] <ejano> since when was I afk
[16:40] <Peppy2006> Since you were
[16:40] <ejano> rightio....
[16:41] <Peppy2006> Yes.
[16:51] <roberestarkk> I burned my pizza D=
[16:51] <Zakkychan007> lol
[16:51] <Peppy2006> D:
[16:51] <ejano> :OOOOOOOO
[16:51] <ejano> burnt*...
[16:51] <ejano> lol
[16:51] <ejano> sounds like a mario song
[16:51] <roberestarkk> no
[16:51] <roberestarkk> burned
[16:51] <Zakkychan007> :/
[16:52] <roberestarkk> the pizza is burnt, I burned it
[16:52] <ejano> ok
[16:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:53] <ejano> Hai
[16:53] <ejano> that's evil?
[16:54] <PURD3Y> ?
[16:54] <PURD3Y> what is?
[16:54] <ejano> the music xD
[16:54] <PURD3Y> oh
[16:55] <Peppy2006> Well it didn't pick up half the notes.
[16:55] <Peppy2006> Probably won't pick up half the ones here either.
[16:56] <roberestarkk> it's good like that
[17:04] <PURD3Y> rob you there?
[17:05] <ejano> eep
[17:05] <PURD3Y> ?
[17:05] <ejano> someone help me kill this creeper
[17:05] <ejano> plz
[17:05] <ejano> phew thanks lol
[17:06] <roberestarkk> yarp
[17:06] <PURD3Y> why not get a bow?
[17:06] <ejano> I have one but no arrows lol
[17:06] <roberestarkk> pity you joined Origin
[17:06] <PURD3Y> could i please buy 12 stacks of cobble?
[17:06] <PURD3Y> yeah
[17:06] <roberestarkk> CoS bows are enchanted with Infinity
[17:06] <PURD3Y> shame hey
[17:06] <ejano> well those are haxors bows
[17:07] <roberestarkk> I disagree
[17:07] <ejano> we earn ours teh hard way
[17:07] <PURD3Y> D:
[17:07] <roberestarkk> I never hacked once
[17:07] <ejano> ok obviously not hax. but they were made under unatural circumstances
[17:08] <roberestarkk> if you pay me $1920, they're yours
[17:08] <ejano> I don't even have that much..
[17:08] <roberestarkk> good, I was selling Purd cobble
[17:08] <PURD3Y> ty
[17:08] <roberestarkk> =P
[17:10] <PURD3Y> just earnt $16840
[17:10] <ejano> good for you
[17:10] <roberestarkk> -.-
[17:10] <ejano> what
[17:10] <PURD3Y> that wasn't fronm the cobble
[17:10] <roberestarkk> mkay
[17:11] <PURD3Y> sold most of my mossy cobble
[17:11] <roberestarkk> ah
[17:11] <PURD3Y> ?
[17:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:12] <ejano> Hai
[17:12] <ejano> what..
[17:12] <PURD3Y> dats good
[17:14] <roberestarkk> why is there a zombie pigman running around spawn?
[17:15] <ejano> nether portal?
[17:15] <Zakkychan007> boom
[17:16] <roberestarkk> oh I forgot that was there
[17:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[17:18] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:18] <ejano> Hey
[17:18] <johnkima> yo
[17:18] <Zakkychan007> yo bro
[17:18] <johnkima> did i miss anything?
[17:18] <Zakkychan007> wat up bro
[17:18] <ejano> yes
[17:18] <ejano> music
[17:18] <johnkima> nothin you?
[17:18] <johnkima> no seriously crow xD
[17:18] <ejano> seriously xD
[17:18] <Zakkychan007> i got 2 jobs in real life O_O
[17:18] <johnkima> how old are you?
[17:18] <ejano> noice
[17:18] <Zakkychan007> like 16
[17:19] <johnkima> O_O
[17:19] <roberestarkk> he didn't miss it!
[17:19] <johnkima> i would work
[17:19] <johnkima> buttttt
[17:19] <johnkima> im just lazy
[17:19] <Zakkychan007> am i too old for this server?
[17:19] <johnkima> nope
[17:19] <ejano> no xD
[17:19] <roberestarkk> lolno
[17:19] <johnkima> we have 20 year olds xD
[17:19] <Zakkychan007> oh good
[17:19] <johnkima> ahem robbeh
[17:19] <johnkima> cough cough
[17:19] <johnkima> xD
[17:19] <ejano> alot of people are about 14 to 19
[17:19] <roberestarkk> gee thanks
[17:19] <johnkima> im kidding
[17:19] <johnkima> arent you 19?
[17:19] <ejano> admins are mainly older lol
[17:19] <roberestarkk> no, I am 20
[17:19] <roberestarkk> 21 this year
[17:19] <ejano> been here longer
[17:19] <johnkima> O_O
[17:19] <johnkima> ohhhkayyy
[17:20] <johnkima> well hall is the oldest i presume
[17:20] <johnkima> hes like 24?
[17:20] <roberestarkk> Yeah, he's an old fart
[17:20] <johnkima> xD
[17:20] <johnkima> nek minnut hall comes on
[17:20] <ejano> xD
[17:20] <johnkima> ./INSTAEPICBAN roberestarkk
[17:20] <roberestarkk> he did that once
[17:20] <johnkima> O_O
[17:21] <johnkima> classic?
[17:21] <roberestarkk> he blocked my IP from accessing his computer, so no forums, no classic, no smp, nothing
[17:21] <roberestarkk> good times
[17:21] <johnkima> O_O
[17:21] <johnkima> LOL
[17:21] <ejano> .
[17:21] <johnkima> what did you do to piss him off that bad?
[17:21] <johnkima> unless he was drunk
[17:21] <roberestarkk> nothing, I asked him to do it
[17:22] <johnkima> O_O|
[17:22] <roberestarkk> I had to study for my HSC
[17:22] <johnkima> ahhh
[17:22] <johnkima> hmmm
[17:22] <johnkima> who has he tool?
[17:22] <ejano> me
[17:22] <roberestarkk> ejano
[17:22] <ejano> apparently
[17:22] <ejano> somehow..
[17:22] <johnkima> come please
[17:22] <ejano> tpa john
[17:22] <johnkima> its elite up i think
[17:22] <ejano> ooops
[17:22] <roberestarkk> all elite have he capabilities
[17:22] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:22] <Zakkychan007> we run out of coal in the barbe mate
[17:23] <johnkima> O_O
[17:23] <johnkima> righto
[17:23] <ejano> um can someone teach me how to do it properly
[17:23] <johnkima> ok do
[17:23] <johnkima> ./he tool
[17:23] <ejano> ./he yea
[17:23] <ejano> Aah
[17:23] <johnkima> and its pre much /b
[17:23] <johnkima> xD
[17:23] <johnkima> he tool on top of that dirt
[17:23] <johnkima> i wanna know what happened
[17:23] <ejano> o.o
[17:23] <ejano> o.O
[17:23] <johnkima> come on xD
[17:24] <ejano> shada - Item pick up shada - block place shada - block break mana - block place and break
[17:24] <ejano> then shada block place
[17:24] <johnkima> when was this?
[17:24] <johnkima> cause IMMA REPORT EM
[17:24] <ejano> latest one was yesterday
[17:24] <johnkima> O_O
[17:24] <ejano> at 7 oclock server time
[17:24] <johnkima> was i on the list?
[17:25] <johnkima> so 7pm in perth time
[17:25] <ejano> nope
[17:25] <johnkima> O_O
[17:25] <johnkima> i should be on the list
[17:25] <Forgott3nFear> 5:30
[17:25] <ejano> lol they been farming your crops
[17:25] <johnkima> check by /he 2
[17:25] <ejano> I don't see your name
[17:25] <johnkima> this isny a joke
[17:25] <ejano> uh ok
[17:25] <johnkima> O_O
[17:25] <johnkima> HOW!!!!!
[17:25] <johnkima> I PlaNTED THIS YESTERDAY
[17:25] <ejano> wait /he 2?
[17:25] <johnkima> and fenced it but HOW
[17:25] <johnkima> yea?
[17:25] <johnkima> goes to next page
[17:26] <roberestarkk> see, music
[17:26] <johnkima> o-o
[17:26] <ejano> The list only starts at 2 pm
[17:26] <johnkima> HOW!
[17:26] <ejano> server time
[17:26] <johnkima> I_I
[17:26] <roberestarkk> A Wizard did it
[17:26] <ejano> btw u missed some music before
[17:26] <johnkima> on not at the list at ALL!!!?
[17:26] <johnkima> ER MA GEARD
[17:26] <johnkima> WHYYYY
[17:26] <ejano> wait how do I do that /he 2 thing
[17:26] <johnkima> ./he 2
[17:26] <roberestarkk> ./he page 2
[17:26] <johnkima> oh wait
[17:27] <johnkima> its what rob said xD
[17:27] <ejano> I dont have permission
[17:27] <johnkima> O_O
[17:27] <johnkima> damn it
[17:27] <ejano> and it says at the top page (1/1)
[17:27] <ejano> :s
[17:27] <johnkima> O_O
[17:27] <johnkima> my name isnt on the list?
[17:27] <johnkima> IMPOSSIBRU
[17:27] <ejano> nup
[17:27] <johnkima> i planted this place
[17:27] <roberestarkk> now you can change pages
[17:27] <ejano> rob can you come check it maybe?
[17:27] <johnkima> hes adv
[17:28] <ejano> no..
[17:28] <johnkima> no admin powers
[17:28] <roberestarkk> well, not on that search, there's only 1 page
[17:28] <roberestarkk> but you're allowed to
[17:28] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:28] <ejano> Hai
[17:28] <johnkima> hey rights
[17:28] <rightsforppl> Hi
[17:28] <roberestarkk> Ahoy
[17:28] <ejano> so if I break a block with /he it will come up
[17:28] <johnkima> yep
[17:28] <rightsforppl> yes
[17:28] <johnkima> or just tap it
[17:28] <roberestarkk> with /he tool enabled
[17:29] <roberestarkk> if you just do /he search then it won't put you in tool mode
[17:29] <rightsforppl> so elite can use /he now..........
[17:29] <roberestarkk> they always could
[17:29] <rightsforppl> time to get to work
[17:29] <johnkima> havent they always?
[17:29] <ejano> hmmm that's weird.. the block next to this has 3 pages
[17:29] <ejano> with you john on it alot
[17:29] <rightsforppl> ./he page #
[17:29] <ejano> but this one only has 1 page
[17:29] <johnkima> hmmm
[17:29] <roberestarkk> she knows
[17:29] <rightsforppl> oh
[17:29] <johnkima> well
[17:29] <johnkima> this is ultra off
[17:29] <johnkima> odd*
[17:30] <roberestarkk> she's pretty smart for a female
[17:30] <johnkima> well brb
[17:30] <johnkima> shes 15
[17:30] <rightsforppl> well, I'll just go back to finding a way to die
[17:30] <roberestarkk> and it's not cos I told her, at all
[17:30] <johnkima> of course shes smart
[17:30] <roberestarkk> pfft
[17:30] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:30] <johnkima> if she wasnt smart she'd be pregnant
[17:30] <johnkima> not that it applies to her but you know what i mean
[17:30] <rightsforppl> weren't females always the ones with the brains
[17:30] <ejano> >;o
[17:30] <johnkima> :/
[17:30] <johnkima> so sad
[17:30] <rightsforppl> and males with the brawn
[17:30] <roberestarkk> smart people can get pregnant
[17:30] <ejano> oh wait
[17:30] <ejano> I thought u said
[17:30] <johnkima> i mean from her age
[17:30] <roberestarkk> 15 year olds can get pregnant
[17:30] <johnkima> who the hell would wanna be pregnant from 15?
[17:30] <johnkima> i know but who would want to?
[17:31] <roberestarkk> a 15 year old male?
[17:31] <johnkima> brb
[17:31] <ejano> xD what
[17:31] <Zakkychan007> boom
[17:31] <rightsforppl> Yes most likely what rob said
[17:31] <johnkima> DINNER TIME
[17:31] <ejano> bye
[17:31] <johnkima> so the male has a vag?
[17:31] <johnkima> O_O
[17:31] <rightsforppl> errr no
[17:31] <johnkima> ohhhkay imma go and come back
[17:31] <ejano> no its like that movie
[17:31] <johnkima> you just said
[17:31] <johnkima> a male would like to but meh
[17:31] <johnkima> cyas in an hour
[17:31] <ejano> when arnie schwarz guy gets pregnant
[17:31] <johnkima> or so
[17:31] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:31] <ejano> and yea.. awks
[17:31] <rightsforppl> I don't want to exlain this thing.........
[17:32] <roberestarkk> "be pregnant from 15" I assumed to be "be pregant with a 15 year old" from someone who couldn't
[17:32] <roberestarkk> write properly
[17:32] <roberestarkk> which is all of minecraft except me
[17:32] <rightsforppl> *cough cough*
[17:32] <ejano> lol
[17:32] <roberestarkk> @ejano, don't forget Dave Lister had twins after having sex with a female version of himself
[17:33] <rightsforppl> That's incest
[17:33] <ejano> o.o
[17:33] <roberestarkk> in an alternate reality in which the males were the childbirthers
[17:33] <rightsforppl> so his children will turn out disabled
[17:33] <roberestarkk> @rights doesn't understand how genes work
[17:33] <rightsforppl> I do
[17:33] <roberestarkk> it would take several generations of incest for the genes to mutate to that extent
[17:34] <roberestarkk> so they won't turn out disabled at all
[17:34] <rightsforppl> I don't want ot reply to that
[17:34] <rightsforppl> *to
[17:34] <ejano> well if you think about it if there was an alternitive world
[17:34] <roberestarkk> then don't =P
[17:34] <ejano> in which males gave birth
[17:34] <ejano> not femals
[17:34] <ejano> females*
[17:34] <roberestarkk> paralell universe*
[17:35] <ejano> then males would look like females in order to raise the child and females would be like makes
[17:35] <ejano> males*
[17:35] <rightsforppl> rob, refer to the other worlds theory :P
[17:35] <ejano> so you basically just change the names..
[17:35] <roberestarkk> lolno
[17:35] <roberestarkk> they all looked the same
[17:35] <roberestarkk> but the internal organs were different
[17:35] <rightsforppl> really
[17:35] <roberestarkk> yeah
[17:35] <rightsforppl> in another world
[17:35] <ejano> right
[17:36] <rightsforppl> anything can happenm
[17:36] <rightsforppl> *happen
[17:36] <roberestarkk> exactly\
[17:36] <roberestarkk> and in this one
[17:36] <roberestarkk> everything was the same
[17:36] <rightsforppl> there are more than 999999 trillion possibilities of worlds
[17:36] <roberestarkk> except that
[17:36] <rightsforppl> except I don't have a number in my head that's bigger than that
[17:36] <Zakkychan007> who likes boobs?
[17:36] <roberestarkk> ME!
[17:36] <ejano> ..
[17:36] <rightsforppl> but there are a lot more than what I mentioned
[17:36] <roberestarkk> and ejano
[17:37] <Zakkychan007> thats good :)
[17:37] <roberestarkk> but it's meant to be a secret
[17:37] <ejano> lolno..
[17:37] <rightsforppl> Don't mind us males
[17:37] <roberestarkk> even girls like boobs if they're big enough
[17:37] <rightsforppl> we're still sane enough
[17:37] <roberestarkk> don't try to deny it
[17:37] <Zakkychan007> kk
[17:37] <rightsforppl> that's only in anime
[17:37] <ejano> :s what's so attractive about them anyway..
[17:37] <roberestarkk> squishy
[17:37] <Zakkychan007> idk
[17:37] <ejano> awks dont answer that
[17:37] <rightsforppl> I wouldn't want to say
[17:38] <rightsforppl> I'm trying to keep this Pg rated
[17:38] <rightsforppl> we'll talk about this when only males are on the server
[17:38] <ejano> ok so men find boobs attractive, what happens when fat men have man boobs
[17:39] <Zakkychan007> gay men get an erection
[17:39] <rightsforppl> that wouldn't be attractive at all
[17:39] <rightsforppl> unless they are homo
[17:39] <ejano> lol
[17:40] <rightsforppl> watched youtube video*
[17:40] <rightsforppl> Guys says
[17:40] <ejano> bye
[17:40] <ejano> oh
[17:40] <ejano> fail xD
[17:41] <rightsforppl> what?
[17:41] <ejano> I thought u said cya guys
[17:41] <rightsforppl> xD
[17:41] <rightsforppl> but anyway
[17:41] <rightsforppl> He said this
[17:41] <rightsforppl> Incest is wincest
[17:41] <rightsforppl> and I'm like
[17:41] <rightsforppl> NO
[17:41] <roberestarkk> do you have a sister?
[17:41] <rightsforppl> I do
[17:41] <roberestarkk> does the other guy?
[17:41] <ejano> wincest?
[17:42] <rightsforppl> nope
[17:42] <rightsforppl> It's a compound slang word
[17:42] <roberestarkk> figures
[17:42] <rightsforppl> it means Incest is win
[17:42] <ejano> o
[17:42] <ejano> ew
[17:42] <rightsforppl> If you have a sister
[17:42] <rightsforppl> you would say no
[17:42] <roberestarkk> I have developed a theory that people without close female relatives are less likely
[17:42] <rightsforppl> but if the other guy doesn't
[17:42] <roberestarkk> to be against incest
[17:42] <rightsforppl> He has all these fantasies of it
[17:43] <roberestarkk> as it doesn't strike close enough to them
[17:43] <rightsforppl> rob explained it
[17:43] <rightsforppl> and it's true for most people
[17:44] <rightsforppl> but anyway changing the topic..........
[17:44] <ejano> PONIES
[17:44] <rightsforppl> How's everyone?
[17:44] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:44] <rightsforppl> or Ponies
[17:44] <ejano> what is with twilight
[17:44] <roberestarkk> ejano was first
[17:44] <rightsforppl> Hi John
[17:44] <ejano> and wings
[17:44] <ejano> Hai
[17:44] <johnkima> yo
[17:44] <roberestarkk> ponies make better glue than horses
[17:44] <rightsforppl> SHe has demonstrated friendship, kindness, bravery
[17:45] <rightsforppl> and has been awarded with wings
[17:45] <rightsforppl> and royalty
[17:45] <rightsforppl> she now rules some unknown part of equestria
[17:45] <ejano> ok
[17:45] <rightsforppl> and is more powerful than ever before
[17:45] <johnkima> ?
[17:45] <roberestarkk> who does she fight?
[17:45] <ejano> wow
[17:45] <ejano> but
[17:46] <ejano> that makes teh group of 2 horses, 2 unicorns and 2 pegasi uneven
[17:46] <rightsforppl> Discord, King sombra, Nightmare Moon
[17:46] <rightsforppl> etc
[17:46] <johnkima> NOOONA
[17:46] <ejano> what..
[17:46] <johnkima> ER MA GEARD
[17:46] <johnkima> shatner at COMICON
[17:46] <rightsforppl> Who is that guy?
[17:47] <johnkima> O_O
[17:47] <roberestarkk> O.O
[17:47] <johnkima> even i know and i dont watch star trek....
[17:47] <roberestarkk> William Shatner
[17:47] <rightsforppl> The maker of star trek?
[17:47] <roberestarkk> No
[17:47] <rightsforppl> I only liked 1 series
[17:47] <rightsforppl> Generations
[17:47] <roberestarkk> That's a series?
[17:47] <rightsforppl> The rest was boring and bland
[17:48] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:48] <ejano> Hai
[17:48] <rightsforppl> Hi Deman
[17:48] <johnkima> i though generations was like a few ep :/
[17:48] <johnkima> hi deman
[17:48] <DeMan1458> Hey
[17:48] <rightsforppl> It has 7 seasons
[17:48] <johnkima> DEMAN COMICON SATRUDAY
[17:48] <johnkima> wait youre in adelaide right?
[17:48] <DeMan1458> yea
[17:48] <rightsforppl> and I'm staying home
[17:48] <rightsforppl> Reading a PDF book
[17:48] <johnkima> you must go to COMICON DEMAN
[17:48] <DeMan1458> nah
[17:48] <johnkima> D:
[17:48] <rightsforppl> and raging at the lack of description
[17:49] <roberestarkk> rights, Star Trek Generations was a film
[17:49] <ejano> pfft tangeble books are better
[17:49] <johnkima> but shada and I are going D:
[17:49] <rightsforppl> The next generation
[17:49] <roberestarkk> you really don't know anything about Star Trek
[17:49] <roberestarkk> Oh that
[17:49] <johnkima> LOL
[17:49] <rightsforppl> that's what I meant
[17:49] <DeMan1458> the whole comicon sort of thing
[17:49] <johnkima> ouch
[17:49] <DeMan1458> is not my thing
[17:49] <johnkima> but
[17:49] <johnkima> but
[17:49] <johnkima> but
[17:49] <johnkima> spiderman?
[17:49] <DeMan1458> supernova was my thing
[17:49] <johnkima> but comicon is like supernova
[17:49] <rightsforppl> Now THAT is something I'd like to go to
[17:49] <johnkima> but just worse...
[17:49] <DeMan1458> I know
[17:50] <rightsforppl> and I want to book a trip to Japan
[17:50] <johnkima> O_O
[17:50] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[17:50] <ejano> Hai
[17:50] <tassam380> Hello
[17:50] <johnkima> hi sam
[17:50] <rightsforppl> Meet the creators of some of my favourite animes
[17:50] <rightsforppl> and Hi Sam
[17:50] <roberestarkk> Ahoy othersam
[17:50] <tassam380> HoiLlo
[17:50] <rightsforppl> I didn't get that at first
[17:51] <johnkima> ??
[17:51] <rightsforppl> but then I remembered
[17:51] <tassam380> It gets boring saying Hi
[17:51] <johnkima> HI LOW
[17:51] <rightsforppl> who's low?
[17:51] <roberestarkk> womwomwom
[17:51] <johnkima> instead of hello
[17:51] <johnkima> we say
[17:51] <johnkima> HILOW
[17:51] <johnkima> ...
[17:51] <rightsforppl> really?
[17:51] <johnkima> dude its not rocket science
[17:52] <rightsforppl> I'm getting out of date
[17:52] <johnkima> we just say weird stuff
[17:52] <rightsforppl> I should brush up on urban dictionary
[17:53] <johnkima> crow you got wood?
[17:53] <rightsforppl> sooooo
[17:53] <rightsforppl> new topic?
[17:53] <johnkima> sure
[17:54] <johnkima> i need some logs xD
[17:54] <rightsforppl> 500 per stack
[17:54] <ejano> hmm logs
[17:54] <johnkima> O_O
[17:54] <ejano> I made a house in Skyrim with logs
[17:54] <johnkima> ill pass rights
[17:54] <johnkima> O_O
[17:54] <ejano> and other stuff
[17:54] <johnkima> righto
[17:54] <ejano> :D
[17:54] <rightsforppl> You can make houses in skyrim?
[17:54] <ejano> it was just like mc
[17:54] <rightsforppl> I thought you can only buy them
[17:54] <ejano> yea I got a mod thing
[17:54] <johnkima> logs are like $2 for 1 log on the server xD
[17:54] <ejano> not mod but
[17:54] <ejano> its like an add on
[17:55] <johnkima> DLC?
[17:55] <rightsforppl> that's too cheap
[17:55] <ejano> possibly
[17:55] <johnkima> its what its worth to the serer rights
[17:55] <johnkima> server*
[17:55] <johnkima> even check
[17:55] <johnkima> ./worth log
[17:55] <rightsforppl> Check gale's store
[17:55] <johnkima> thats gale
[17:55] <johnkima> hes admin not server xD
[17:55] <rightsforppl> 128 for a stack of logs is a ripoff
[17:56] <johnkima> even though he has access to pretty much everything
[17:56] <johnkima> so?
[17:56] <johnkima> its actuallynot
[17:56] <johnkima> not*
[17:56] <johnkima> its a bargain
[17:56] <rightsforppl> to you it is
[17:56] <rightsforppl> to her
[17:56] <johnkima> xD
[17:56] <rightsforppl> it's a ripoff
[17:56] <johnkima> her?
[17:56] <rightsforppl> crow
[17:56] <johnkima> O_O
[17:56] <johnkima> she has logs?
[17:56] <rightsforppl> yes
[17:56] <ejano> what?
[17:56] <johnkima> :O
[17:57] <rightsforppl> 500 per stack
[17:57] <johnkima> ??
[17:57] <ejano> holes8
[17:57] <ejano> :P
[17:57] <ejano> Gj deman
[17:57] <DeMan1458> holes*
[17:57] <ejano> looks cool
[17:57] <johnkima> holes
[17:57] <rightsforppl> did maths?
[17:57] <johnkima> no holes?
[17:57] <johnkima> hmm
[17:57] <DeMan1458> yours finished crow?
[17:57] <ejano> haven't started xD
[17:57] <ejano> I don't even know where I'll be making it
[17:58] <rightsforppl> This is the best flag imo
[17:58] <johnkima> xD
[17:58] <johnkima> my flag looked cool xD
[17:58] <rightsforppl> 1 thing though
[17:58] <johnkima> ??
[17:58] <rightsforppl> The union jack and souther cross look a bit small
[17:58] <DeMan1458> I know
[17:59] <rightsforppl> *southern
[17:59] <rightsforppl> but other than that
[17:59] <rightsforppl> This is the best
[17:59] <johnkima> day to big for spawn
[17:59] <DeMan1458> wait how is the southern cross small?
[17:59] <johnkima> xD
[17:59] <johnkima> way*
[17:59] <DeMan1458> its flipping massive
[17:59] <rightsforppl> the union jack and southern cross are supposed to be bigger than the stars
[17:59] <ejano> TOO BAD
[18:00] <ejano> lol
[18:00] <johnkima> its DEMANS WAY
[18:00] <ejano> anyone have 10 or more bonemeal I could buy?
[18:00] <DeMan1458> I think you might be confusing the 'other stars' with the southern cross
[18:00] <johnkima> yep
[18:00] <rightsforppl> hmm
[18:00] <DeMan1458> and the southern cross with the commonwealth star
[18:00] <ejano> ah darn I gtg
[18:00] <ejano> Byes guys
[18:01] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:01] <johnkima> crow you wanna buy?
[18:01] <johnkima> cya
[18:01] <DeMan1458> but yes they are comparibly not the right size
[18:01] <johnkima> or not
[18:01] <johnkima> wb
[18:01] <rightsforppl> Welcome Back
[18:02] <rightsforppl> click the link to see what I mean
[18:02] <DeMan1458> link why?
[18:02] <DeMan1458> I know what you mean
[18:02] <DeMan1458> commonwealth star and union jack
[18:02] <DeMan1458> should be massive compared to the southern cross
[18:02] <johnkima> but mehhh
[18:02] <DeMan1458> but with the shapes, I had to make the star and jack small
[18:03] <DeMan1458> and then didn't want tiny southern cross
[18:03] <johnkima> can you really be bothered changing it rights?
[18:03] <rightsforppl> I have a tonne of free time
[18:03] <rightsforppl> I won't really mind
[18:03] <johnkima> ok then deman can you be bothered changing it?
[18:03] <DeMan1458> changing the flag?
[18:03] <johnkima> yush
[18:03] <rightsforppl> All I need is some materials
[18:03] <DeMan1458> well you cant really
[18:04] <DeMan1458> well theres no way to make the commonwealth star or union jack smaller
[18:04] <rightsforppl> I justt need to make the jack bigger
[18:04] <DeMan1458> biger*
[18:04] <rightsforppl> *just
[18:04] <DeMan1458> how though
[18:04] <rightsforppl> x5 each block
[18:04] <rightsforppl> of the jack
[18:04] <johnkima> MEHHH
[18:04] <johnkima> STOP
[18:05] <johnkima> lets leave the flag
[18:05] <DeMan1458> yeah but how you gonna fit it on the L?
[18:05] <rightsforppl> and extend the borders of the glowstone and gold blocks
[18:05] <johnkima> whats done is done
[18:05] <johnkima> now then
[18:05] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[18:07] <johnkima> O_O
[18:08] <Zakkychan007> lol
[18:09] <johnkima> well
[18:10] <johnkima> O_O
[18:10] <johnkima> PIGMAN???!?!?!?!?! WHER?
[18:10] <rightsforppl> Nether
[18:11] <Zakkychan007> lol
[18:11] <johnkima> wb rob
[18:11] <roberestarkk> fankshu
[18:12] <johnkima> welcome to the nether where if you accidentally hit a zombie pigman the whole of nether mobs come
[18:12] <rightsforppl> anyway john, yesterday you asked me about quantum mechanics?
[18:12] <johnkima> against you and try to kill you
[18:12] <johnkima> uhhh not really
[18:12] <rightsforppl> Yes you did
[18:12] <johnkima> just saying you're 14 and were arguing about quantum physics to us
[18:12] <johnkima> :/
[18:12] <rightsforppl> You asked me how I knew about stuff like that
[18:13] <rightsforppl> well the answer is
[18:13] <rightsforppl> Lectures
[18:13] <johnkima> YOUTUBW!
[18:13] <johnkima> youtube*
[18:13] <rightsforppl> mostly by Michio Kaku
[18:13] <johnkima> :O
[18:13] <rightsforppl> errrr
[18:13] <johnkima> that guy
[18:13] <rightsforppl> No
[18:13] <johnkima> fuuuu
[18:13] <rightsforppl> Science channel
[18:13] <johnkima> i watch his lectures on youtube
[18:13] <rightsforppl> Pretty awesome
[18:13] <johnkima> that guy is insanely smart
[18:13] <johnkima> hes like an asian einstien
[18:13] <rightsforppl> He made his own photon collider in his garage
[18:14] <rightsforppl> when he was in high school!
[18:14] <johnkima> O_O
[18:14] <johnkima> ohhhhhkaaayyy
[18:14] <johnkima> maybe hes too much of a stereotypical asian
[18:14] <rightsforppl> He's the best asian ever!
[18:14] <johnkima> did i mention i made a hand attached flame thrower?
[18:15] <johnkima> its pre insane
[18:15] <johnkima> until i droped it
[18:15] <rightsforppl> watch physics of the impossible
[18:15] <rightsforppl> a show by Michio Kaku
[18:15] <johnkima> and it when klink klunck KA-BOOM!
[18:15] <rightsforppl> explains quantum mechanics and sci fi films
[18:15] <johnkima> meh
[18:15] <rightsforppl> then watch this documentary
[18:15] <johnkima> what really interests me is creating a real life light saber
[18:15] <rightsforppl> Down the rabbit hole, what the bleep do we know
[18:16] <rightsforppl> and when I say bleep
[18:16] <rightsforppl> I really mean bleep
[18:16] <johnkima> we know
[18:16] <rightsforppl> and not the f word
[18:16] <johnkima> O_O
[18:16] <johnkima> oh
[18:16] <rightsforppl> Best quantum mechanics documentary ever
[18:16] * DeMan1458 was kicked from #main by Server
[18:16] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[18:16] <rightsforppl> but when they start talking about functions of the brain
[18:16] <johnkima> meh
[18:16] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[18:16] <rightsforppl> stop watching it
[18:16] <johnkima> wb
[18:16] <Zakkychan007> lol
[18:17] <rightsforppl> as it becomes less quantum physicsy
[18:17] <rightsforppl> and Welcome Back
[18:17] <Zakkychan007> ok guys, i have a math problem for you
[18:17] <johnkima> uh huh
[18:17] <rightsforppl> ok
[18:17] <Zakkychan007> ready?
[18:17] <rightsforppl> yes
[18:17] <johnkima> yesh
[18:17] <johnkima> wait
[18:17] <johnkima> what type?
[18:17] <johnkima> trigenometry?
[18:17] <Zakkychan007> what is the square root of -225
[18:17] <johnkima> o-o
[18:17] <Zakkychan007> anyone?
[18:17] <rightsforppl> -15?
[18:17] <Zakkychan007> nope
[18:17] <johnkima> 225?
[18:18] <johnkima> wait
[18:18] <Zakkychan007> thats 225
[18:18] <rightsforppl> that's a double negative though
[18:18] <Zakkychan007> nope
[18:18] <johnkima> its 25
[18:18] <Zakkychan007> nope
[18:18] <DeMan1458> 15i
[18:18] <johnkima> i mean 15
[18:18] <Zakkychan007> YES
[18:18] <johnkima> O_O
[18:18] <johnkima> where did you get i?
[18:18] <Zakkychan007> 15i is correct
[18:18] <johnkima> YOU GOOGLED IT!
[18:18] <rightsforppl> that is still postive
[18:18] <johnkima> CHEATER
[18:18] <DeMan1458> imaginary number
[18:18] <DeMan1458> nope
[18:18] <johnkima> O_O
[18:18] <rightsforppl> double negatives= positive
[18:18] <Zakkychan007> no, 15 imaginative refers to a number that is imaginative
[18:18] <DeMan1458> I'm doing a topic on it
[18:18] <rightsforppl> double positives= positive
[18:18] <roberestarkk> so many people can't get that
[18:18] <Zakkychan007> one thats can't be proven
[18:19] <johnkima> sorry man im in yr 11 and just started triginmomerty and geomerty
[18:19] <johnkima> geomertery
[18:19] <johnkima> geomertry*
[18:19] <roberestarkk> They never seem to realise that "I ain't never slept wif dat woman" is an admission
[18:19] <rightsforppl> You can't find a square root of a negative number
[18:19] <DeMan1458> Basically
[18:19] <Zakkychan007> no way, we just finished trig and geo
[18:19] <rightsforppl> it's impossible
[18:19] <Zakkychan007> and i'm in year 11
[18:19] <DeMan1458> square root of -1 is i
[18:19] <johnkima> O_O
[18:19] <Zakkychan007> yes
[18:19] <johnkima> well then
[18:19] <rightsforppl> but that's an easy maths problem
[18:19] <DeMan1458> and you can break the sq root of -225
[18:20] <johnkima> we're about to finish geomertry and trigemomertry in 2 weeks
[18:20] <DeMan1458> into the sq root of 225 x sq root of -1
[18:20] <johnkima> and we have a physics specialist and maths studies test soon D:
[18:20] <johnkima> well in 2 weeks
[18:20] <johnkima> specialist nxt week
[18:20] <rightsforppl> physics specialist????
[18:20] <DeMan1458> you're doing spec atm
[18:20] <DeMan1458> ?
[18:20] <rightsforppl> You're luck!
[18:20] <johnkima> studies the week after and epcialsist
[18:20] <DeMan1458> spec maths?
[18:20] <rightsforppl> *lucky
[18:20] <johnkima> physics and specialist maths
[18:21] <johnkima> ITS HELL!!!
[18:21] <johnkima> D:
[18:21] <rightsforppl> and I finished my tests
[18:21] <DeMan1458> at my school we only did spec maths in semester 2
[18:21] <johnkima> physics i nearly failed my first test 3 weeks ago
[18:21] <rightsforppl> I love physics
[18:21] <DeMan1458> in year 11
[18:21] <johnkima> i was like HOLY CRAP
[18:21] <Zakkychan007> lol
[18:21] <Zakkychan007> physics is easy and hard at the same time
[18:21] <johnkima> yea
[18:21] <rightsforppl> not hard
[18:21] <rightsforppl> easy
[18:21] <johnkima> its like hard at start
[18:22] <rightsforppl> You just need to know maths
[18:22] <johnkima> im probs gonna fail this topic in physics
[18:22] <johnkima> i absolutely HATE IT
[18:22] <johnkima> should of gone for lawyer
[18:22] <johnkima> WHY DID I DO ENGINEERING D:
[18:22] <rightsforppl> *should have
[18:23] <rightsforppl> Engineering is fun
[18:23] <rightsforppl> and pays a lot
[18:23] <johnkima> you're 14...
[18:23] <johnkima> layers get paid what 15k per case?
[18:23] <rightsforppl> I know
[18:23] <johnkima> :/
[18:23] <johnkima> thats average?
[18:23] <rightsforppl> how often do you get a case as a lawyer though?
[18:23] <johnkima> or was it 10k
[18:23] <rightsforppl> You need to be well known
[18:23] <johnkima> quite a few these days
[18:24] <rightsforppl> and just because I'm 14 doesn't mean I'm an idiot
[18:24] <roberestarkk> yes it does
[18:24] <rightsforppl> I pass all of my tests with flying colours
[18:24] <johnkima> rightttt
[18:24] <johnkima> you havent been through hell yet rights
[18:25] <johnkima> so prepare yourself
[18:25] <DeMan1458> at 14, pass with flying colours = normal, fail epicly = quit school now
[18:25] <rightsforppl> Do you pay attention in class?
[18:25] <johnkima> nope
[18:25] <johnkima> :P
[18:25] <johnkima> most of the time
[18:25] <rightsforppl> or do you talk with your friends?
[18:25] <johnkima> none of the above
[18:25] <rightsforppl> day dream?
[18:25] <johnkima> nope
[18:26] <rightsforppl> space out?
[18:26] <johnkima> nope
[18:26] <roberestarkk> wouldn't it be simpler to ask him what he DOES do?
[18:26] <rightsforppl> Play video games?
[18:26] <johnkima> xD
[18:26] <johnkima> nope
[18:26] <DeMan1458> Rights, we aren't all super attentive, never gotten a thing wrong in our life type of people
[18:26] <johnkima> actually
[18:26] <johnkima> one time
[18:26] <johnkima> well 2 days ago
[18:26] <rightsforppl> I know
[18:27] <johnkima> a friend and i got so bored in physics we just took out our lappy's and played SWTOR
[18:27] <rightsforppl> but I'm trying to see if I can find his problem
[18:27] <johnkima> O_O
[18:27] <rightsforppl> so that I can improve myself
[18:27] <johnkima> im just lazy
[18:27] <roberestarkk> you can play that on your laptop!?
[18:27] <rightsforppl> and keep getting better grades
[18:27] <DeMan1458> finding johns problem = helping yourself?
[18:27] <johnkima> yes i can play that on my lappy
[18:27] <rightsforppl> Pretty much
[18:27] <johnkima> rob it doesnt need the best graphics or like pcu
[18:27] <johnkima> cpu*
[18:27] <rightsforppl> John, your laptops are better than these det ones
[18:27] <johnkima> just need good internet xD
[18:28] <roberestarkk> true...
[18:28] <johnkima> ???
[18:28] <roberestarkk> and I am going to assume you weren't using the school's
[18:28] <johnkima> plus we were using his 3G
[18:28] <rightsforppl> 1.2 ghz laptops
[18:28] <johnkima> nope
[18:28] <johnkima> acutlaly
[18:28] <rightsforppl> 4 gb ram
[18:28] <johnkima> the schools internet is GUN but its like blocked
[18:28] <rightsforppl> 200 mb video cards
[18:28] <johnkima> effing blue reef
[18:28] <johnkima> came to our school blocked everything on the internet
[18:28] <johnkima> for like 4 months
[18:28] <johnkima> principal tried to get rid of em
[18:29] <johnkima> they are still there until this day
[18:29] <johnkima> its hell
[18:29] <rightsforppl> There used to be a way to bypass blocked sites
[18:29] <rightsforppl> google webcache
[18:29] <johnkima> not for games like SWTOR and minecraft
[18:29] <johnkima> wait rob you have swtor?
[18:29] <roberestarkk> lol, when DET switched the school internets from a blacklist to a whitelist, out Computer teacher
[18:29] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[18:30] <roberestarkk> continued hosting a server, through which we could still use the whitelisted one
[18:30] <roberestarkk> I do
[18:30] <johnkima> :O
[18:30] <roberestarkk> I prefer STO
[18:30] <johnkima> add me as friend on swtor
[18:30] <johnkima> you mean
[18:30] <rightsforppl> STO>
[18:30] <johnkima> swtkotr
[18:30] <johnkima> xD
[18:30] <roberestarkk> Star Trek
[18:30] <roberestarkk> Online
[18:30] <johnkima> oh
[18:31] <rightsforppl> :)
[18:31] <johnkima> i though you mean starwars the knights of the old republic
[18:31] <johnkima> xD
[18:31] <roberestarkk> lolno
[18:31] <roberestarkk> that's just KotOR
[18:31] <rightsforppl> I have kotor 1 and 2
[18:31] <rightsforppl> didn't finish either of them
[18:31] <rightsforppl> and rob
[18:31] <johnkima> i got both 1 and 2 for like $5 on steam xD
[18:31] <roberestarkk> I have 2 somewhere
[18:31] <johnkima> havent even played it
[18:31] <rightsforppl> I have the full collection of Dan Brown books now :)
[18:32] <johnkima> please say you guys have crysis 3
[18:32] <roberestarkk> Great! Now you can know absolutely everything about nothing
[18:32] <rightsforppl> I don't like crysis
[18:32] <johnkima> :O
[18:32] <rightsforppl> Ikr!
[18:32] <johnkima> >:O
[18:32] <johnkima> HOW COULD YOU
[18:32] <rightsforppl> Everything about nothing is incredible!
[18:32] <roberestarkk> I have 2 somewhere, but it wasn't good enough to make me get 3
[18:32] <rightsforppl> I can increase my vocab and grammar skills
[18:32] <rightsforppl> and spelling
[18:32] <johnkima> are you kidding....
[18:33] <johnkima> have you even played crysis?
[18:33] <roberestarkk> no, only Crysis2
[18:33] <rightsforppl> nope
[18:33] <rightsforppl> trailers told me
[18:33] <roberestarkk> remember when I said "I have 2 somewhere"
[18:33] <rightsforppl> "don't buy this game, you won't like it"
[18:33] <johnkima> rights crysis
[18:33] <johnkima> its like
[18:33] <johnkima> BEST GRAPHICS
[18:33] <johnkima> crazy game
[18:33] <johnkima> its AWESOME
[18:33] <rightsforppl> graphics aren't everything
[18:33] <johnkima> robbeh
[18:33] <rightsforppl> gameplay
[18:33] <johnkima> you need to play crysis 1
[18:33] <roberestarkk> @john, it's a game which was meant to showcase graphical quality, it's gameplay is abysmal
[18:34] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007§r) Quit (§eZakkychan007 left the game.)
[18:34] <johnkima> meh
[18:34] <johnkima> but still crysis 1 is better than 2
[18:34] <rightsforppl> Now far cry 3
[18:34] <rightsforppl> Best game of 2012
[18:34] <johnkima> not a bad dame
[18:34] <johnkima> game*
[18:34] <johnkima> whats even better is assassins creed 3 xD
[18:35] <rightsforppl> nah
[18:35] <johnkima> actually battlefield 3 and arma III alpha
[18:35] <rightsforppl> Desmond dies
[18:35] <johnkima> so?
[18:35] <rightsforppl> No more real life conspiracies
[18:35] <johnkima> desmond dies so what?
[18:35] <johnkima> so?
[18:35] <rightsforppl> and no one to stop the precursor
[18:35] <johnkima> wait till black flag xD
[18:35] <rightsforppl> Pirates,
[18:36] <johnkima> they find another guy :P
[18:36] <rightsforppl> If there is land gameplay'
[18:36] <rightsforppl> I'll get it
[18:36] <johnkima> it is land gameplay....
[18:36] <rightsforppl> isn't it sea gameplay
[18:36] <johnkima> -.-
[18:36] <johnkima> nope
[18:36] <johnkima> since when was assassins creed sea gameplay
[18:36] <rightsforppl> Pirates live in the sea most of the time
[18:36] <rightsforppl> Not land
[18:36] <johnkima> ER MA GEARD
[18:36] <johnkima> YOU ARE NOT A PIRATE
[18:36] <roberestarkk> it's got a greater emphasis on ship-based gameplay
[18:36] <johnkima> you kill pirates
[18:37] <roberestarkk> You are actually a pirate
[18:37] <johnkima> and kill other ones
[18:37] <johnkima> but meh
[18:37] <roberestarkk> the whole premise is "A pirate trained by assassins"
[18:37] <rightsforppl> Black beard is scared of you
[18:37] <johnkima> who wouldnt?
[18:37] <johnkima> you got an arsenal of hidden weapons and skills
[18:37] <rightsforppl> Hidden blade :D
[18:38] <roberestarkk> 'Hidden' blade
[18:38] <johnkima> i found authentic one a few days ago
[18:38] <roberestarkk> it's not authentic unless it's been used to kill a man
[18:38] <johnkima> well realistic xD
[18:39] <roberestarkk> better =P
[18:39] <rightsforppl> *uses hidden blade in real life*
[18:39] <rightsforppl> *gets sniped*
[18:39] <rightsforppl> *gets blown up*
[18:39] <rightsforppl> *gets run over by a car*
[18:39] <johnkima> well
[18:40] <rightsforppl> Hidden blade is useless in real life
[18:40] <roberestarkk> I disagree
[18:40] <rightsforppl> compared to other weapons
[18:40] <johnkima> you can kill with it xD
[18:40] <johnkima> even though its like cosplay items
[18:40] <johnkima> just shapen and stab then they will bleed or probably die
[18:41] <rightsforppl> will an rpg win against a hidden blade?
[18:41] <johnkima> nope
[18:41] <rightsforppl> what about an AK47 against a hidden plade
[18:41] <roberestarkk> yes
[18:41] <johnkima> cause the hidden blade will kill the use of the rpg and ak47 before they die
[18:41] <johnkima> user*
[18:42] <rightsforppl> Rapid fire, you charge, you get hit by tonnes of bullets while charging
[18:42] <roberestarkk> you don't charge with a hidden blade
[18:42] <roberestarkk> you're an awful assassin
[18:42] <rightsforppl> Charge as in
[18:42] <johnkima> you assassin with a hidden blade
[18:42] <rightsforppl> run towards
[18:42] <roberestarkk> I know what charge means -.-
[18:42] <rightsforppl> so one person dies
[18:42] <rightsforppl> his friends notice
[18:42] <rightsforppl> and start shooting you
[18:42] <johnkima> we;;
[18:42] <johnkima> well*
[18:42] <roberestarkk> they don't notice you
[18:42] <johnkima> then we kill him too
[18:43] <roberestarkk> unless you're an awful assassin
[18:43] <johnkima> yep
[18:43] <johnkima> you just throw a blade at the other guy
[18:43] <rightsforppl> Hey, did you hear that drop and scream?
[18:43] <johnkima> scream?
[18:43] <rightsforppl> and that blade slashing through someone
[18:43] <johnkima> assassin doesnt make his target scream
[18:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:43] <johnkima> he kills with silence
[18:43] <johnkima> hi regox
[18:43] <rightsforppl> Hi Regox
[18:43] <rightsforppl> and where's greg/
[18:44] <Regox> Hey
[18:44] <rightsforppl> oh, he's dead
[18:44] <rightsforppl> Let's kill that suspicious hooded man over there
[18:44] <roberestarkk> rights, if you can't kill someone without their friends noticing and killing you
[18:44] <roberestarkk> you're an awful assassin
[18:44] <roberestarkk> and shouldn't be given a hidden blade
[18:44] <johnkima> yep
[18:44] <rightsforppl> what I'm saying is
[18:44] <johnkima> hey leonardo scrap that order of the hidden blade for rights
[18:44] <johnkima> Leo: sure thing but why?
[18:44] <rightsforppl> a hidden blade is weak compared to modern weaporns
[18:45] <rightsforppl> *weapons
[18:45] <johnkima> me: because he's a horrible assassin
[18:45] <rightsforppl> and that looked wrong
[18:45] <johnkima> Leo: is he that bad?
[18:45] <rightsforppl> very very wrong
[18:45] <johnkima> me: yep
[18:45] <roberestarkk> what I'm saying is, they don't operate in the same theature of combat as modern weapons
[18:45] <roberestarkk> so comparing them is silly
[18:45] <johnkima> me: he'd probably die in first mission xD
[18:45] <johnkima> Leo: ill make him a gun instead
[18:45] <rightsforppl> scratch that
[18:45] <rightsforppl> I'll be a templar
[18:45] <johnkima> pffft
[18:45] <roberestarkk> who wouldn't be!?
[18:45] <johnkima> templars
[18:46] <roberestarkk> also, some of them used hidden blades too
[18:46] <johnkima> ill kill em all xD
[18:46] <rightsforppl> some of them
[18:46] <rightsforppl> not all of them
[18:46] <johnkima> damn george washington being a templar
[18:46] <roberestarkk> not all Assassins did either
[18:46] <johnkima> some did
[18:46] <rightsforppl> most of them did though
[18:46] <johnkima> a few of em
[18:46] <johnkima> nope
[18:46] <rightsforppl> An assassin in that guild
[18:46] <johnkima> not many had hidden blades
[18:46] <rightsforppl> ithout a hidden blade
[18:47] <rightsforppl> *without
[18:47] <johnkima> leonardo only make a limited amount
[18:47] <johnkima> but he makes another one for you so you end up having 2 in total
[18:47] <roberestarkk> leonardo wasn't the only one to make them
[18:47] <rightsforppl> so you expect an assassin to kill with a knife?
[18:47] <johnkima> ye
[18:47] <roberestarkk> of course
[18:47] <johnkima> thats what they do
[18:47] <johnkima> hence the hidden blade
[18:47] <rightsforppl> A professional assassin
[18:47] <rightsforppl> to kill with a knife
[18:48] <roberestarkk> will use the best means at his disposal
[18:48] <roberestarkk> if that is a knife, then yes
[18:48] <johnkima> would be able to kill with the bluntest and shortest knife
[18:48] <roberestarkk> that is what I'd expect them to use
[18:48] <rightsforppl> a hidden blade being more effective?
[18:48] <johnkima> modern day i would expect a sniper rifle with a x6,x12 scope and a silencer
[18:48] <roberestarkk> more effective than a non-hidden blade, in certain circumstances, yes
[18:48] <rightsforppl> exactly!
[18:49] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:49] <roberestarkk> assuming they weren't holed up in a bunker
[18:49] <rightsforppl> but I'm going to be a templar
[18:49] <rightsforppl> just give me a sword
[18:49] <roberestarkk> and a gun
[18:49] <rightsforppl> or a rapier
[18:49] <johnkima> xD
[18:49] <rightsforppl> No guns
[18:49] <roberestarkk> I'm still looking forward to being a pirate
[18:49] <roberestarkk> dual-swords, 4 guns, hidden blades
[18:49] <johnkima> oh rob
[18:49] <rightsforppl> If I have to have a gun
[18:49] <johnkima> yo uare a pirate
[18:49] <rightsforppl> I'll want a hectate II
[18:49] <roberestarkk> I know ^^
[18:50] <johnkima> but im a better one robbeh :P
[18:50] <rightsforppl> rob's a wizard not a pirate!
[18:50] <johnkima> pffft who needs guns rob when you have knives
[18:50] <roberestarkk> I am both
[18:50] <rightsforppl> Sword over knives
[18:50] <roberestarkk> different tools for different fools
[18:50] <johnkima> if you are a pirate go onepiece style
[18:50] <johnkima> with swords and knives only
[18:50] <rightsforppl> Give me a sword or rapier
[18:50] <johnkima> xD
[18:50] <rightsforppl> and a hectate II gun
[18:51] <rightsforppl> That's my perfect combination as a templar
[18:51] <johnkima> but thats like a barret
[18:51] <johnkima> but weaker :/
[18:51] <roberestarkk> as a templar, I have a shotgun and a magical focus
[18:51] <rightsforppl> A hectate weak?!?!?
[18:51] <rightsforppl> Pfft
[18:51] <roberestarkk> but this is in a different universe
[18:51] <johnkima> barret .50 cal rapes
[18:51] <rightsforppl> Hectate is a god of death
[18:52] <johnkima> barrett is the god of hell
[18:52] <rightsforppl> If i was to have a sword
[18:52] <roberestarkk> that is well worded rights
[18:52] <roberestarkk> "a god"
[18:52] <roberestarkk> I approve
[18:52] <johnkima> which is also the god of the god of death
[18:52] <rightsforppl> I want the nick name
[18:52] <rightsforppl> the black swordsman
[18:53] <johnkima> meh
[18:53] <johnkima> ill take the nickname
[18:53] <rightsforppl> and john
[18:53] <johnkima> STRAW HAT!!! xD
[18:53] <rightsforppl> that's my nickname!
[18:53] <rightsforppl> Ok
[18:53] <rightsforppl> I'll just be silver crow
[18:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:53] <ejano> Hey
[18:53] <johnkima> CROW!
[18:53] <rightsforppl> Hi Crow
[18:54] <rightsforppl> irony
[18:54] <johnkima> we were talking about you///
[18:54] <johnkima> MWAHAHAHAHA
[18:54] <ejano> awkward
[18:54] <ejano> anyone got bonemeal
[18:54] <rightsforppl> ironic really
[18:54] <johnkima> yesh
[18:54] <johnkima> i have tonnes of it
[18:54] <ejano> can I have 10
[18:54] <johnkima> well actually 30
[18:54] <johnkima> but yea
[18:54] <johnkima> sure
[18:55] <rightsforppl> rob, iis it possible to have black leather armour?
[18:55] <rightsforppl> *is
[18:55] <ejano> yea
[18:55] <johnkima> yep
[18:55] <ejano> get ink sac
[18:55] <roberestarkk> indeed
[18:55] <johnkima> ropbbeh
[18:55] <rightsforppl> and is it possible to have a black sword?
[18:55] <roberestarkk> no
[18:55] <johnkima> im building a $500 computer
[18:55] <johnkima> and its HORRIBLE
[18:55] <roberestarkk> unless you texturepack it
[18:55] <johnkima> well the graphics card is but ITS HORRIBLE
[18:56] <rightsforppl> They should add the ability to dye weapons
[18:56] <ejano> xD
[18:56] <ejano> or have glass weapons
[18:56] <johnkima> pfffft ameture
[18:56] <ejano> and be able to colour
[18:56] <johnkima> ameteur
[18:56] <johnkima> *
[18:56] <rightsforppl> so the black swordsman can actually be the black swordsman
[18:56] <rightsforppl> and not the black swordsman with the blie diamond sword
[18:56] <johnkima> i have a silver ocloured brown colourd blue coloured grey coloured
[18:56] <ejano> hey could have a wooden sword, about as dark you'll get
[18:56] <johnkima> and a glowy coloured swords :P
[18:56] <ejano> he*
[18:57] <ejano> .
[18:57] <johnkima> IM RICH!
[18:57] <ejano> gj
[18:57] <rightsforppl> gfy
[18:57] <johnkima> beating jrr by $54 :p
[18:58] <johnkima> LIKE A BOSS
[18:58] <rightsforppl> No beat peppy
[18:58] <rightsforppl> *now
[18:58] <ejano> lol good luck
[18:58] <johnkima> hmmm
[18:58] <johnkima> xD
[18:58] <rightsforppl> ./eco give johnkima 10000000000000000000000000
[18:58] <ejano> ./ban
[18:58] <johnkima> well then
[18:59] <ejano> john
[18:59] <johnkima> BO
[18:59] <ejano> u got a bucket of water?
[18:59] <johnkima> yesshhhh?
[18:59] <johnkima> uhhh
[18:59] <johnkima> i got a bucket xD
[18:59] <ejano> that'll do
[18:59] <rightsforppl> Sayonara
[18:59] <ejano> i'lll hand in back in 2 mins
[18:59] <ejano> I'll*
[19:00] <johnkima> where the hell are you?
[19:00] <ejano> at the sheep
[19:00] <rightsforppl> over there
[19:00] <roberestarkk> Ahoy ejano!
[19:00] <ejano> hai
[19:00] <rightsforppl> john
[19:00] <rightsforppl> to the sheep
[19:01] <ejano> got that bonemeal?
[19:01] <rightsforppl> behind you
[19:01] <johnkima> yesh
[19:01] <rightsforppl> or in the chest
[19:01] <ejano> thanks
[19:01] <ejano> bucket plz
[19:01] <rightsforppl> Mountains are popular building spots
[19:01] <ejano> valleys*
[19:01] <johnkima> mmmhmmm
[19:01] <ejano> :P
[19:02] <johnkima> time to sheer the sheep
[19:02] <rightsforppl> This looks like a mountain
[19:02] <ejano> you can bring all the sheep indoors for easier sheerign
[19:02] <ejano> sheering*
[19:02] <ejano> :P
[19:02] <johnkima> meh
[19:02] <johnkima> its easier like this
[19:02] <johnkima> so we aint crowded
[19:02] <rightsforppl> You missed a few
[19:03] <johnkima> i ran outta space
[19:03] <ejano> guys just
[19:03] <ejano> leave it open
[19:03] <rightsforppl> hmm
[19:03] <johnkima> can i keep the wool i get?
[19:03] <rightsforppl> I'll just be a sheep dog
[19:03] <ejano> can u put some in the chest
[19:03] <johnkima> i have
[19:04] <ejano> ok
[19:04] <johnkima> like put in 30 just then xD
[19:04] <johnkima> well something like that
[19:04] <johnkima> i think 20 in total
[19:04] <johnkima> xD
[19:04] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:05] <johnkima> can i make a chest for me?
[19:05] <johnkima> for my wool?
[19:05] <ejano> hu
[19:05] <ejano> uh*
[19:05] <ejano> sure put it in a corner
[19:05] <ejano> like over here
[19:05] <johnkima> you got 6 wood?
[19:05] <ejano> or over there
[19:05] <johnkima> well actually make that 16
[19:06] <ejano> no wool on me
[19:06] <johnkima> wood...
[19:06] <ejano> oh!
[19:06] <johnkima> xD
[19:06] <ejano> here
[19:06] <johnkima> thanks
[19:06] <ejano> heres that bucket
[19:06] <johnkima> wheres crafting?
[19:07] <ejano> here
[19:07] <johnkima> too late
[19:07] <johnkima> shoved some in the corner for decor xD
[19:07] <ejano> no :c
[19:07] <ejano> put it in the floor
[19:07] <johnkima> you got wood?
[19:08] <johnkima> need 4
[19:08] <johnkima> xD
[19:08] <johnkima> danke
[19:08] <johnkima> thanks
[19:08] <johnkima> ??
[19:09] <ejano> could u keep the sheers in the main chest
[19:09] <johnkima> yessh
[19:09] <ejano> thanks
[19:09] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:09] <ejano> Hai
[19:09] <johnkima> wb
[19:10] <Regox> ty
[19:10] <ejano> wow the moon is hige
[19:10] <ejano> huge*
[19:10] <roberestarkk> ready?
[19:10] <johnkima> so?
[19:10] <Regox> Sure
[19:10] <roberestarkk> boom
[19:10] <Regox> wut
[19:10] <Regox> idonteven
[19:10] <johnkima> we need more colours
[19:10] <roberestarkk> rmb the block with the sign attached
[19:10] <roberestarkk> flip lever
[19:10] <johnkima> OWWW
[19:11] <ejano> what else is thre
[19:11] <johnkima> i think a sheep died
[19:11] <ejano> there*
[19:11] <ejano> ....
[19:11] <johnkima> a creeper blew up
[19:11] <ejano> >:OOO
[19:11] <ejano> Why would u let teh creeper blow up!
[19:11] <ejano> D;
[19:11] <johnkima> i didnt see it
[19:11] <johnkima> it dropped from the top of the mountain
[19:11] <ejano> >:o dem creepers
[19:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:11] <johnkima> sneaky little bastards
[19:11] <johnkima> ANOTHER ONE
[19:11] <ejano> RUN
[19:12] <johnkima> we need more sheep
[19:13] <johnkima> ohhh and i should add wool to my mart xD
[19:13] <johnkima> if thats alright with you?
[19:13] <ejano> what colours
[19:13] <johnkima> all?
[19:13] <ejano> we basically already have all
[19:13] <johnkima> nope
[19:13] <ejano> what more are there
[19:13] <johnkima> we missing like 2 :/
[19:13] <johnkima> i think
[19:13] <johnkima> how many colours are there?
[19:13] <ejano> wait until teh fur comes back
[19:14] <johnkima> ive got 12 colours
[19:14] <ejano> I'm going exploring
[19:15] <johnkima> ok
[19:16] <ejano> I think we were missing Light grey
[19:16] <johnkima> yep
[19:16] <johnkima> and another one
[19:16] <ejano> hmm
[19:17] <ejano> :o
[19:17] <ejano> I think I know
[19:17] <ejano> dark blue? or navy something
[19:18] <johnkima> uhh we got dark blue
[19:18] <ejano> its normal blue
[19:18] <johnkima> well blue wool it says
[19:21] <ejano> witches must be pretty rare
[19:21] <johnkima> hmmm
[19:21] <johnkima> why?
[19:21] <ejano> well you never see them in swamps
[19:22] <ejano> O.O oh my..
[19:22] <roberestarkk> @ejano, you only ever see them there, that's where they live
[19:22] <ejano> found a ravine under a pond
[19:24] <johnkima> well
[19:26] <ejano> .
[19:26] <ejano> NOoo
[19:26] <ejano> phew my dog is ok
[19:27] <johnkima> hmmm
[19:27] <johnkima> i seem to have $776 worth of wool according to the server /worth
[19:27] <ejano> brb
[19:27] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:27] <roberestarkk> did you do it properly?
[19:28] <johnkima> i added all my wool
[19:28] <johnkima> then timed byy 8
[19:28] <roberestarkk> you have just over 1 and a half stacks?
[19:28] <johnkima> more
[19:28] <johnkima> say about 100 by now?
[19:28] <roberestarkk> then it's worth more than $776
[19:28] <johnkima> probs more
[19:28] <johnkima> well i just got like
[19:29] <johnkima> 21 more
[19:29] <johnkima> xD
[19:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:29] <ejano> bak
[19:29] <johnkima> wb
[19:29] <roberestarkk> $944
[19:29] <johnkima> xD
[19:29] <roberestarkk> assuming you have 118 wool
[19:29] <johnkima> plus another 4
[19:30] <ejano> geeze john I thought u were gonna use the wool lol
[19:30] <johnkima> xD
[19:30] <johnkima> i am
[19:30] <johnkima> just checkin the worth xD
[19:31] <johnkima> O_O
[19:31] <johnkima> in the storage chest we got 2.36k worth
[19:31] <johnkima> :/
[19:31] <ejano> yea and we need it for building
[19:31] <johnkima> xD
[19:31] <ejano> ..
[19:31] <roberestarkk> wotcher bildin?
[19:32] <ejano> hai there
[19:32] <roberestarkk> Ahoy
[19:34] <roberestarkk> is this yours?
[19:34] <roberestarkk> oh no, it's wild
[19:34] <ejano> yea my doggie
[19:34] <ejano> :o what
[19:34] <roberestarkk> it was a wild one
[19:35] <roberestarkk> oh there's another one =P
[19:35] <ejano> .
[19:36] <ejano> lava..
[19:36] <johnkima> well
[19:36] <roberestarkk> scaredy pants
[19:36] <johnkima> lol
[19:36] <ejano> xD
[19:36] <johnkima> its in her nature?
[19:36] <ejano> what, to not fall in lava?
[19:36] <johnkima> to be scared of it?
[19:36] <roberestarkk> it was heaps far away
[19:37] <roberestarkk> where are you going ejano?
[19:38] <ejano> exploring
[19:38] <ejano> but
[19:38] <ejano> I'm actually looking on dynmap
[19:38] <roberestarkk> I see
[19:38] <ejano> o.o
[19:39] <roberestarkk> so why were you needing wool?
[19:39] <ejano> me?
[19:39] <roberestarkk> aye
[19:40] <ejano> I didn;t need wool?
[19:40] <roberestarkk> coulda sworn you said "we need that"
[19:40] <roberestarkk> and john wanted to sell it
[19:40] <ejano> oh, yea for building
[19:40] <roberestarkk> building what?
[19:40] <ejano> for flooring, beds stuff like that, at Town Origin
[19:41] <roberestarkk> Oh Origin
[19:41] <ejano> that's why we have a sheep pen..
[19:42] <roberestarkk> so what's near here?
[19:42] <ejano> lag spikes, we must be activating un made parts
[19:42] <ejano> or something
[19:42] <ejano> Im looking for a temple
[19:43] <ejano> lol wheres that
[19:43] <ejano> oh right
[19:43] <ejano> I am?
[19:44] <ejano> yea
[19:44] <ejano> to find this temple
[19:44] <johnkima> ???/
[19:44] <johnkima> O_O
[19:44] <johnkima> you find crow?
[19:44] <ejano> Im fine,
[19:44] <johnkima> ??
[19:45] <johnkima> i mean you find it?
[19:45] <ejano> oh yea I know where it is
[19:45] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:46] <ejano> yea
[19:46] <ejano> hai
[19:46] <ejano> test
[19:47] <ejano> casually waiting for day
[19:48] <ejano> :o rob!
[19:48] <ejano> I wanted to explore it first
[19:48] <ejano> :c
[19:48] <roberestarkk> lol
[19:48] <ejano> D: plzz
[19:48] <ejano> dont go it
[19:48] <ejano> in*
[19:48] <roberestarkk> well if it's already on the DynMap then someone's already been in it
[19:48] <ejano> or jsut near it..
[19:48] <ejano> I found a temple last map on dynmap, that was not searched
[19:48] <roberestarkk> why go near it but not in it?
[19:48] <ejano> not see it?
[19:49] <ejano> and I checked on the map it doesn't look like its been mined up or anything
[19:50] <ejano> NO
[19:50] <ejano> My dog!
[19:50] <ejano> *facepalm*
[19:50] <roberestarkk> lol
[19:50] <roberestarkk> type /back
[19:50] <roberestarkk> pretty sure you're allowed to do that
[19:50] <ejano> I cant acces that
[19:50] <roberestarkk> oh
[19:50] <ejano> wait!
[19:50] <ejano> dont goooow
[19:50] <ejano> go*
[19:50] <roberestarkk> oh
[19:50] <roberestarkk> you were invisible
[19:51] <roberestarkk> so I thought you'd gone in
[19:51] <ejano> D: rob stop
[19:51] <ejano> you're setting off the trap
[19:51] <roberestarkk> oh
[19:51] <ejano> .......
[19:51] <roberestarkk> that's so sneaky!
[19:52] <roberestarkk> so what do these levers do?
[19:52] <ejano> opens
[19:52] <ejano> a thing
[19:52] <ejano> or I could just
[19:53] <ejano> >.<
[19:53] <ejano> lazy
[19:53] <roberestarkk> right
[19:53] <roberestarkk> time to hunt more peegs
[19:55] <johnkima> l
[19:55] <johnkima> ??
[19:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:57] <roberestarkk> pigs
[20:00] <johnkima> well
[20:03] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:10] <ejano> noooooooo
[20:10] <roberestarkk> are you satisfied with your treatment at Origin?
[20:10] <ejano> Yep
[20:10] <roberestarkk> well crap
[20:11] <ejano> xD
[20:11] <roberestarkk> you're sure?
[20:11] <ejano> Mhmm
[20:11] <roberestarkk> you wouldn't want anything that the Conclave has to offer?
[20:11] <roberestarkk> Ahoy Purd!
[20:11] <ejano> hai
[20:11] <ejano> na I'm pretty ok
[20:12] <ejano> I really just want to help make the town, you know that feeling when you work hard to make
[20:12] <ejano> something cool
[20:12] <roberestarkk> not really
[20:12] <roberestarkk> I'm super lazy
[20:12] <ejano> lolk
[20:16] <ejano> yeap
[20:30] <ejano> wb
[20:36] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:36] <ejano> Hai
[20:37] <Regox> Hey
[20:37] <roberestarkk> Ahoy!
[20:38] <ejano> ah I gtg so tired D; why do I stay up so late
[20:38] <ejano> byyes
[20:38] <Regox> Bye
[20:38] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:39] <roberestarkk> what's doing Reg?
[20:39] <Regox> Gonna see if I can get this
[20:40] <roberestarkk> it's very simple
[20:40] <roberestarkk> nope
[20:40] <Regox> Nope.jpg
[20:41] <roberestarkk> [Area] goes on the 2nd line, nothing on the first
[20:41] <roberestarkk> the third is the area name when closed, the 4th is the areaname when open
[20:42] <Regox> "Area does not exist"
[20:42] <roberestarkk> you didn't create the area?
[20:42] <Regox> Thought I had
[20:43] <Regox> Ah
[20:45] <roberestarkk> what are you doing?
[20:45] <Regox> Noidea.jpg
[20:45] <roberestarkk> are you making a cuboid selection with world edit and then
[20:45] <Regox> Done
[20:45] <roberestarkk> doing /area save <areaname> ?
[20:45] <roberestarkk> ^^
[20:46] <Regox> Pity the invisible switch can't be a pressure plate
[20:46] <Regox> Then you could go vertically
[20:47] <roberestarkk> lolwut?
[20:47] <Regox> Instead of using walls, acts as a trapdoor
[20:47] <Regox> Sorta
[20:47] <roberestarkk> I don't follow =P
[20:47] <Regox> You have to click on the wall to open your statue yes?
[20:47] <roberestarkk> using the hidden switch yes
[20:48] <Regox> I would like to use my head here as a toggle
[20:48] <roberestarkk> you could hook it up to a pressureplate if you liked
[20:48] <roberestarkk> you could do that, as long as you could place a sign on it
[20:48] <Regox> Issue being the x sign would be visible
[20:50] <roberestarkk> hmmn
[20:50] <Regox> Anyway, I'm out for the night
[20:50] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[22:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.